
Fotel IDAHO 
wym.: 70 x 70 x 110 cm 
kod: 82395589
Cena nie obejmuje poduszki. 

149 117,-/szt. Of
er

ta
 w

aż
na

 o
d 
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.0

5 
do
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1.0

5.
20

22
 r.

TAK!  
To proste!

Odpoczynek 
w ogrodzie?

Festiwal mebli, roślin i oświetlenia ogrodowego 

- 40%do

Oferta ważna 11-18.05.2022 r. Regulamin promocji dostępny  
w sklepach stacjonarnych i na leroymerlin.pl 

Obie oferty ważne 11-15.05.2022 r. 
*Regulaminy promocji  
dostępne w sklepach  

i na leroymerlin.pl 

na maszyny ogrodnicze*
-10%

na zasłony, tkaniny,  
firany, poduszki*

-20%

Rabaty dla członków  
programów lojalnościowych  

DOM i PRO



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

399

317,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

3999

3497,-/zest.

PROMOCJA

-502 zł

5499

4897,-/zest.

PROMOCJA

-602 zł

Zestaw mebli ogrodowych DAVOS  
w zest.: stół, sofa narożna, puf, stół wym.: 90 x 90 x 69/46 cm, sofa 
narożna wym.: 118 x 76 x 84/187 x 76 x 84 cm, puf wym.: 42 x 42 x 35 cm, 
mat. wykonania: aluminium, polirattan, blat stołu: szkło 
kod: 82510030

1  Stół JULIE wym.: 147 x 90 x 74,5 cm, mat. wykonania:  
plastik, kolor: antracyt, kod: 82536530  

2  Krzesło JULIE wym.: 61,5 x 58,5 x 79 cm,  
mat. wykonania: plastik 99 77,-/szt.   
kod: 82536528

możliwość 
sztaplowania

możliwość 
sztaplowania

dostępne kolory krzeseł

1 2

1299

1097,-/zest.

PROMOCJA

-202 zł
Zestaw mebli ogrodowych CORFU
w zest.: stolik, 2 fotele, sofa z poduszkami, stolik wym.: 77 x 57 x 42 cm, 
fotel wym.: 75 x 70 x 79 cm, sofa wym.: 128 x 70 x 79 cm 
kod: 44485126

79,-/szt.

1  Krzesło ogrodowe  BISTRO 2 wym.: 53 x 58 x 77 cm,
mat. wykonania: technorattan, stal, kod: 45807706  

2  Stolik ogrodowy BISTRO 2 99,-/szt.  
wym.: śr. 60 cm x wys. 70 cm, mat. wykonania: stal, szkło  
kod: 45807720

1
2

Zestaw mebli ogrodowych DUISBURG
w zest.: stolik, sofa, 2 fotele, stolik wym.: 120 x 42 x 60 cm,  
sofa wym.: 202 x 73,5 x 76 cm, fotel wym.: 77 x 73,5 x 76 cm,  
mat. wykonania: aluminium, szkło, poliester, kod: 83588966

2799

2399,-/szt.

PROMOCJA

-400 zł

Pawilon 
ogrodowy 
MANEA  
wym.: 350 x 
260 x 220 cm, 
mat. wykonania: 
aluminium  
kod: 83812009

1699

1397,-/szt.

PROMOCJA

-302 zł

Huśtawka 
ogrodowa  
PATIO LUX
wym.: 240 x 117 
x 176 cm, mat. 
wykonania: stal,  
poduszki: poliester, 
maks. obciążenie 
siedziska: 300 kg  
kod: 83709469 
dostępny również 
kolor: szary 
kod: 83709474

249

219,-/szt.

PROMOCJA

-12%
Grill węglowy
wym.: 104 x 47 x 97 cm,  
śr. rusztu: 44 cm,
mat. wykonania: stal 
kod: 84311485

1199

839,-/szt.

PROMOCJA

-360 zł

Grill gazowy KENTON 2
2 palniki, moc: 7 kW, wym.: 130 x 55 
x 114 cm, wym. rusztów: 41 x 46 cm, 
mat. wykonania: stal, kod: 45749564

półka boczna,  
tkanina odporna  

na plamy oraz warunki 
atmosferyczne

aluminiowa konstrukcja, dach z poliestru 
powleczonego poliuretanem dla lepszej 

odporności na wilgoć, tkanina posiada otwory 
ułatwiające odprowadzenie wody

Grill gazowy TRENDY  
3 palniki + 1 boczny 
moc: 14 kW, wym.: 130,5 x 57 x 118,5 cm,  
wym. rusztów: 60 x 45,5 cm,  
mat. wykonania: stal, dedykowany 
pokrowiec, kod: 82168043

2399

1999,-/szt.

PROMOCJA

-400 zł

Grill węglowy ANGULAR 
wym.: 94 x 55 x 96 cm,  
wym. rusztu: 42 x 31 cm,  
mat. wykonania: stal, kod: 84311442

649

487,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł

1  Parasol ogrodowy  
śr.: 3 m, dostępne  
różne kolory  
kod: 45812522, 
82394133, 82394138, 
82394142

2  Leżak ogrodowy  
MATADOR  
179 155,-/szt.

wym.: 60 x 140 x 96 cm,  
maks. obciążenie: 
100 kg, kod: 45817114, 
45817016, 45817093  
dostępne różne kolory

455

355,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Meble
ogrodowe

ruszt 
żeliwny

dodatkowy
palnik

podnoszona pokrywa

boczne
półki

mieści butlę 11 kg

termometr
emaliowany  

żeliwny ruszt

4,2

4,2

4,5

montaż mebli 
ogrodowych

TAK, 
pomożemy

ruszt 
żeliwny

 korba 
ułatwiająca 
rozkładanie 

 wzmocniona 
konstrukcja  

stalowa

Grill gazowy  
4 palniki + 1 boczny, moc: 13 kW, wym.: 124,5 x 60 x 106,5 cm,  
wym. rusztów: 61 x 37 cm, mat. wykonania: stal, kod: 84774362

867,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
termometr

składana 
konstrukcja 
ułatwiająca 
przechowywanie  
i transport

2-stopniowa 
regulacja oparcia

2

1

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

69,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

174,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

244,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

99,95
20 RAT 0%od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

41,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

119,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r
.

1 RATA =

54,85
20 RAT 0%

reduktor

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

43,35
20 RAT 0%

palnik boczny 
naprzemienny  

lewa/prawa

4 palniki 
ze stali 

nierdzewnej

mieści butlę
regulowana  
wysokość  
stołu 46-69 cm

4/6

2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

399

317,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

3999

3497,-/zest.

PROMOCJA

-502 zł

5499

4897,-/zest.

PROMOCJA

-602 zł

Zestaw mebli ogrodowych DAVOS  
w zest.: stół, sofa narożna, puf, stół wym.: 90 x 90 x 69/46 cm, sofa 
narożna wym.: 118 x 76 x 84/187 x 76 x 84 cm, puf wym.: 42 x 42 x 35 cm, 
mat. wykonania: aluminium, polirattan, blat stołu: szkło 
kod: 82510030

1  Stół JULIE wym.: 147 x 90 x 74,5 cm, mat. wykonania:  
plastik, kolor: antracyt, kod: 82536530  

2  Krzesło JULIE wym.: 61,5 x 58,5 x 79 cm,  
mat. wykonania: plastik 99 77,-/szt.   
kod: 82536528

możliwość 
sztaplowania

możliwość 
sztaplowania

dostępne kolory krzeseł

1 2

1299

1097,-/zest.

PROMOCJA

-202 zł
Zestaw mebli ogrodowych CORFU
w zest.: stolik, 2 fotele, sofa z poduszkami, stolik wym.: 77 x 57 x 42 cm, 
fotel wym.: 75 x 70 x 79 cm, sofa wym.: 128 x 70 x 79 cm 
kod: 44485126

79,-/szt.

1  Krzesło ogrodowe  BISTRO 2 wym.: 53 x 58 x 77 cm,
mat. wykonania: technorattan, stal, kod: 45807706  

2  Stolik ogrodowy BISTRO 2 99,-/szt.  
wym.: śr. 60 cm x wys. 70 cm, mat. wykonania: stal, szkło  
kod: 45807720

1
2

Zestaw mebli ogrodowych DUISBURG
w zest.: stolik, sofa, 2 fotele, stolik wym.: 120 x 42 x 60 cm,  
sofa wym.: 202 x 73,5 x 76 cm, fotel wym.: 77 x 73,5 x 76 cm,  
mat. wykonania: aluminium, szkło, poliester, kod: 83588966

2799

2399,-/szt.

PROMOCJA

-400 zł

Pawilon 
ogrodowy 
MANEA  
wym.: 350 x 
260 x 220 cm, 
mat. wykonania: 
aluminium  
kod: 83812009

1699

1397,-/szt.

PROMOCJA

-302 zł

Huśtawka 
ogrodowa  
PATIO LUX
wym.: 240 x 117 
x 176 cm, mat. 
wykonania: stal,  
poduszki: poliester, 
maks. obciążenie 
siedziska: 300 kg  
kod: 83709469 
dostępny również 
kolor: szary 
kod: 83709474

249

219,-/szt.

PROMOCJA

-12%
Grill węglowy
wym.: 104 x 47 x 97 cm,  
śr. rusztu: 44 cm,
mat. wykonania: stal 
kod: 84311485

1199

839,-/szt.

PROMOCJA

-360 zł

Grill gazowy KENTON 2
2 palniki, moc: 7 kW, wym.: 130 x 55 
x 114 cm, wym. rusztów: 41 x 46 cm, 
mat. wykonania: stal, kod: 45749564

półka boczna,  
tkanina odporna  

na plamy oraz warunki 
atmosferyczne

aluminiowa konstrukcja, dach z poliestru 
powleczonego poliuretanem dla lepszej 

odporności na wilgoć, tkanina posiada otwory 
ułatwiające odprowadzenie wody

Grill gazowy TRENDY  
3 palniki + 1 boczny 
moc: 14 kW, wym.: 130,5 x 57 x 118,5 cm,  
wym. rusztów: 60 x 45,5 cm,  
mat. wykonania: stal, dedykowany 
pokrowiec, kod: 82168043

2399

1999,-/szt.

PROMOCJA

-400 zł

Grill węglowy ANGULAR 
wym.: 94 x 55 x 96 cm,  
wym. rusztu: 42 x 31 cm,  
mat. wykonania: stal, kod: 84311442

649

487,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł

1  Parasol ogrodowy  
śr.: 3 m, dostępne  
różne kolory  
kod: 45812522, 
82394133, 82394138, 
82394142

2  Leżak ogrodowy  
MATADOR  
179 155,-/szt.

wym.: 60 x 140 x 96 cm,  
maks. obciążenie: 
100 kg, kod: 45817114, 
45817016, 45817093  
dostępne różne kolory

455

355,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Meble
ogrodowe

ruszt 
żeliwny

dodatkowy
palnik

podnoszona pokrywa

boczne
półki

mieści butlę 11 kg

termometr
emaliowany  

żeliwny ruszt

4,2

4,2

4,5

montaż mebli 
ogrodowych

TAK, 
pomożemy

ruszt 
żeliwny

 korba 
ułatwiająca 
rozkładanie 

 wzmocniona 
konstrukcja  

stalowa

Grill gazowy  
4 palniki + 1 boczny, moc: 13 kW, wym.: 124,5 x 60 x 106,5 cm,  
wym. rusztów: 61 x 37 cm, mat. wykonania: stal, kod: 84774362

867,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
termometr

składana 
konstrukcja 
ułatwiająca 
przechowywanie  
i transport

2-stopniowa 
regulacja oparcia

2

1

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

69,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

174,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

244,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

99,95
20 RAT 0%od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

41,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

119,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r
.

1 RATA =

54,85
20 RAT 0%

reduktor

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

43,35
20 RAT 0%

palnik boczny 
naprzemienny  

lewa/prawa

4 palniki 
ze stali 

nierdzewnej

mieści butlę
regulowana  
wysokość  
stołu 46-69 cm

4/6

2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, pomożemy
ODROCZONA  
płatność

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

11.05 do 21.05.2022 r.Kredyt

Kosa spalinowa
moc: 2,7 KM,  
szer. koszenia: dla żyłki - 42 cm, 
dla tarczy - 25 cm, kod: 45715061

499

397,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł
11,47

9,97/opak.

PROMOCJA

-13%

Kora iglasta
poj.: 80 l, kod: 45672711 
cena za 1 l: 0,12 zł

Nawóz do trawników  
SUBSTRAL  
opak.: 8 kg,  
działa do 100 dni  
kod: 44023322  
cena za 1 kg: 10 zł

79,99/opak.
28,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Trawa sportowa
poj.: 1 kg 
kod: 42848596

Lawenda wąskolistna ESSENCE PURPLE 
wys.: 25-30 cm, poj.: 12 cm, kod: 45524745

69,99

59,99/szt.

PROMOCJA

-14%

1  Róża kwitnąca  
szczepiona na pniu
wys.: 90-100 cm, poj.: 3 l 
kod: 45898853

2  Donica szkliwiona  
PORTO 149,-/szt.
śr.: 26 cm, kod: 83451697

Borówka 
amerykańska 
poj.: 2 l,  
wys.: 30-40 cm  
kod: 43207101

45,99

39,99/szt.

PROMOCJA

-13%

1  Oleander różne kolory,
wys.: 30-40 cm, poj.: 17 cm 
kod: 45483004

2  Forma pienna 
94,99 84,99/szt.

wys.: 70-80 cm, poj.: 21 cm 
kod: 45172932
Donica szkliwiona 
AZURRO  
3  śr.: 20 cm 85,-/szt. 

kod: 83451669
4  śr.: 26 cm 149,-/szt. 

kod: 83451679  

3

1

2

129,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
1  Palma AREKA

wys.: 110-125 cm, poj.: 21 cm  
kod: 82678083  

2  Doniczka MIRA ECO
 39,99 32,99/szt.    
śr.: 25 cm, kod: 84005429

1

2

1

2

4

44,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Hortensja  
wielkokwiatowa  
mix kolorów  
wys.: 30-40 cm, 
poj.: 23 cm, kod: 85258446

2  Donica mrozoodporna  
GAJA 99,-/szt.
śr. zewn.: 40 cm, kod: 84010786  
dostępne inne wielkości i kolory

1

2

4,5

4,6

4,9

 mrozoodporna

Zestaw szpadel ostry 
wzmacniany + grabie
kod: 82387817

OFERTA SPECJALNA

69,97/kpl.

1199

997,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł 1799

1597,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,3 kW / 3,1 KM 40 cm 45 l 82932577

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

1,8 kW / 2,4 KM 46 cm 60 l 82384075

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

3,3 kW / 4,4 KM 51 cm 60 l 45971772

funkcja mielenia funkcja mielenia

boczny wyrzut 
trawy

boczny wyrzut 
trawy

silnik HONDA

697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

w zestawie szczotka 
do mycia oraz 
szczotka obrotowa

Karta  
250 zł tylko  

w programie  
lojalnościowym  

przy zakupie domku  
narzędziowego CARO*

577,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Myjka ciśnieniowa
moc: 2500 W, ciśnienie maks.: 180 barów,  
wyd. maks.: 510 l/h, kod: 84011339

1  Misa wisząca MIRA  
śr.: 30 cm, kod: 84010812  
dostępne inne śr. i kolory

2  Donica KARO ECO 167,-/szt.  
wym.: 40 x 40 cm, kod: 84003397 
dostępne różne kolory

44,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Domek narzędziowy CARO mat.: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo,  
wym. zewn.: 264 x 262 x 218 cm, pow. podłogi: 5,13 m2, gr. ścian: 14 mm, kod: 43467403
*Przy zakupie domku narzędziowego CARO otrzymasz kartę podarunkową o wartości 250 zł. Regulamin dostępny  
w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.

+

Ogród

automatyczny 
zwijacz węża

poj. silnika: 
51,7 cm3

Bęben naścienny ROLLUP M
dł. węża: 20 m
kod: 82857986OFERTA SPECJALNA

497,-/szt.

5lat

KARTA
PODARUNKOWA 

250ZŁ

*

3579

2797,-/szt.

PROMOCJA

-782 zł

13,99

9,99/szt.

PROMOCJA

-28%

21

kółka ułatwiające 
przemieszczanie

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

79,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

34,85
20 RAT 0%

1697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Robot koszący
natężenie aku.: 2 Ah, napięcie: 20 V, 
szer. koszenia: 16 cm, kod: 82419740

500

DOSTOSOWANY  
DO POWIERZCHNI

MONTAŻ 
robota

koszącego

TAK, 
pomożemy

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

84,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

139,85
20 RAT 0%

dach kryty papą

Goździk  
„Pink Kisses” 
wys.: 20-25 cm, 
poj.: 12 cm  
kod: 45229303

14,99

12,99/szt.

PROMOCJA

-13%

17,99

14,99/szt.

PROMOCJA

-16%

Keramzyt ogrodniczy
opak.: 40 l, do drenażu
oraz ściółkowania podłoża
kod: 82733173, cena za 1 l: 0,99 zł

49,99

39,99/opak.

PROMOCJA

-20%

Ziemia do trawników GEOLIA
poj.: 50 l,  kod: 45845926
cena za 1 l: 0,19 zł

14,99

9,97/opak.

PROMOCJA

-33%

NOWOŚĆ



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, pomożemy
ODROCZONA  
płatność

Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

11.05 do 21.05.2022 r.Kredyt

Kosa spalinowa
moc: 2,7 KM,  
szer. koszenia: dla żyłki - 42 cm, 
dla tarczy - 25 cm, kod: 45715061

499

397,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł
11,47

9,97/opak.

PROMOCJA

-13%

Kora iglasta
poj.: 80 l, kod: 45672711 
cena za 1 l: 0,12 zł

Nawóz do trawników  
SUBSTRAL  
opak.: 8 kg,  
działa do 100 dni  
kod: 44023322  
cena za 1 kg: 10 zł

79,99/opak.
28,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Trawa sportowa
poj.: 1 kg 
kod: 42848596

Lawenda wąskolistna ESSENCE PURPLE 
wys.: 25-30 cm, poj.: 12 cm, kod: 45524745

69,99

59,99/szt.

PROMOCJA

-14%

1  Róża kwitnąca  
szczepiona na pniu
wys.: 90-100 cm, poj.: 3 l 
kod: 45898853

2  Donica szkliwiona  
PORTO 149,-/szt.
śr.: 26 cm, kod: 83451697

Borówka 
amerykańska 
poj.: 2 l,  
wys.: 30-40 cm  
kod: 43207101

45,99

39,99/szt.

PROMOCJA

-13%

1  Oleander różne kolory,
wys.: 30-40 cm, poj.: 17 cm 
kod: 45483004

2  Forma pienna 
94,99 84,99/szt.

wys.: 70-80 cm, poj.: 21 cm 
kod: 45172932
Donica szkliwiona 
AZURRO  
3  śr.: 20 cm 85,-/szt. 

kod: 83451669
4  śr.: 26 cm 149,-/szt. 

kod: 83451679  

3

1

2

129,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
1  Palma AREKA

wys.: 110-125 cm, poj.: 21 cm  
kod: 82678083  

2  Doniczka MIRA ECO
 39,99 32,99/szt.    
śr.: 25 cm, kod: 84005429

1

2

1

2

4

44,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Hortensja  
wielkokwiatowa  
mix kolorów  
wys.: 30-40 cm, 
poj.: 23 cm, kod: 85258446

2  Donica mrozoodporna  
GAJA 99,-/szt.
śr. zewn.: 40 cm, kod: 84010786  
dostępne inne wielkości i kolory

1

2

4,5

4,6

4,9

 mrozoodporna

Zestaw szpadel ostry 
wzmacniany + grabie
kod: 82387817

OFERTA SPECJALNA

69,97/kpl.

1199

997,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł 1799

1597,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

2,3 kW / 3,1 KM 40 cm 45 l 82932577

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

1,8 kW / 2,4 KM 46 cm 60 l 82384075

Kosiarka spalinowa z napędem
moc szer. koszenia poj. kosza kod

3,3 kW / 4,4 KM 51 cm 60 l 45971772

funkcja mielenia funkcja mielenia

boczny wyrzut 
trawy

boczny wyrzut 
trawy

silnik HONDA

697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

w zestawie szczotka 
do mycia oraz 
szczotka obrotowa

Karta  
250 zł tylko  

w programie  
lojalnościowym  

przy zakupie domku  
narzędziowego CARO*

577,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Myjka ciśnieniowa
moc: 2500 W, ciśnienie maks.: 180 barów,  
wyd. maks.: 510 l/h, kod: 84011339

1  Misa wisząca MIRA  
śr.: 30 cm, kod: 84010812  
dostępne inne śr. i kolory

2  Donica KARO ECO 167,-/szt.  
wym.: 40 x 40 cm, kod: 84003397 
dostępne różne kolory

44,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Domek narzędziowy CARO mat.: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo,  
wym. zewn.: 264 x 262 x 218 cm, pow. podłogi: 5,13 m2, gr. ścian: 14 mm, kod: 43467403
*Przy zakupie domku narzędziowego CARO otrzymasz kartę podarunkową o wartości 250 zł. Regulamin dostępny  
w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.

+

Ogród

automatyczny 
zwijacz węża

poj. silnika: 
51,7 cm3

Bęben naścienny ROLLUP M
dł. węża: 20 m
kod: 82857986OFERTA SPECJALNA

497,-/szt.

5lat

KARTA
PODARUNKOWA 

250ZŁ

*

3579

2797,-/szt.

PROMOCJA

-782 zł

13,99

9,99/szt.

PROMOCJA

-28%

21

kółka ułatwiające 
przemieszczanie

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

79,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

34,85
20 RAT 0%

1697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Robot koszący
natężenie aku.: 2 Ah, napięcie: 20 V, 
szer. koszenia: 16 cm, kod: 82419740

500

DOSTOSOWANY  
DO POWIERZCHNI

MONTAŻ 
robota

koszącego

TAK, 
pomożemy

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

84,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

139,85
20 RAT 0%

dach kryty papą

Goździk  
„Pink Kisses” 
wys.: 20-25 cm, 
poj.: 12 cm  
kod: 45229303

14,99

12,99/szt.

PROMOCJA

-13%

17,99

14,99/szt.

PROMOCJA

-16%

Keramzyt ogrodniczy
opak.: 40 l, do drenażu
oraz ściółkowania podłoża
kod: 82733173, cena za 1 l: 0,99 zł

49,99

39,99/opak.

PROMOCJA

-20%

Ziemia do trawników GEOLIA
poj.: 50 l,  kod: 45845926
cena za 1 l: 0,19 zł

14,99

9,97/opak.

PROMOCJA

-33%

NOWOŚĆ



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

Impregnat GRUNT 
DREWNOCHRON  
poj.: 9 l, kolor: bezbarwny
kod: 44944655
cena za 1 l: 22,11 zł

278

199,-/opak.

PROMOCJA

-79 zł

Lazura do drewna LUXENS 
poj.: 5 l, dostępna w 11 kolorach 
gotowych, kod: 45597321  
cena za 1 l: 33,80 zł

189

169,-/opak.

PROMOCJA

-10%

Wykładzina dywanowa  
sztuczna trawa ANKARA 
wym.: 2 x 4 m, wys. runa: 7 mm 
kod: 84628969

199

157,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Deska tarasowa 
wym.: 11 x 220 x 2 cm, mat. wykonania: 
kompozyt drewna, kolor: antracytowy,  
kod: 82661075, cena za 1 m2: 123,55 zł, dostępny 
również kolor: brązowy, kod: 82661074

38,90

29,90/szt.

PROMOCJA

-23%

Płot składany 3-częściowy ISYA 
wym.: 180 x 176 cm, kolor: antracyt,  
mat. wykonania: drewno iglaste, kod: 83387679  
możliwość budowy płotu o wys.: 58,7 i 117,4 cm

415

367,-/szt.

PROMOCJA

-11%

śr.: 396 cm

wys.:
122 cm

23 1 1

2
45

OFERTA SPECJALNA

1897,-/szt.

Podest ECO UNIVERSAL  
mat. wykonania: guma 100% z recyklingu, 
wym.: 30 x 30 x 1,5 cm, kolor: grafit  
kod: 84036095, dostępny również  
kolor: brąz, kod: 84036096

OFERTA SPECJALNA

7,97/szt.

Basen stelażowy STEEL PRO
wym.: 396 x 122 cm, kod: 82710666

Lakierobejca SADOLIN EXTRA* 
poj.: 5 l, kod: 84305118, cena za 1 l: 37,60 zł
*Przy zakupie min. 5 l lakierobejcy SADOLIN EXTRA otrzymasz kartę podarunkową o wartości 30 zł.  
Regulamin promocji dostępny w sklepie oraz na leroymerlin.pl. Promocja dostępna w sklepach  
stacjonarnych i internetowym. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

+ KARTA
PODARUNKOWA 

30zł

*

Domek dziecięcy GRZEŚ
wym. zewn.: 118 x 182 x 210 cm, pow. 
podłogi: 1,3 m2, gr. ścian: 13 mm, 
mat.: drewno sosnowe i świerkowe 
impregnowane ciśnieniowo  
kod: 45668483 

*Przy zakupie domku dziecięcego 
GRZEŚ otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 100 zł. 
Regulamin dostępny w sklepie. 
Oferta ważna do wyczerpania kart 
podarunkowych.

dach kryty 
papą

możliwość  
montażu zjeżdżalni

155

127,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Bocianie gniazdo  
śr.: 90 cm,
mat. wykonania:  
mat. tekstylny,
maks. obciążenie 
siedziska: 150 kg  
kod: 82956073
dostępne różne kolory

99,90

87,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Piaskownica 
muszelka 
wym.: 176 x 88 x 21 cm, 
kolor: niebieski  
kod: 82455910  

 100% recyklingowanego 
materiału

3

5

4+ KARTA
PODARUNKOWA 

100zł

KARTA
PODARUNKOWA 

100zł

*

4,8

Dzień  DzieckaPomysł  naPomysł  na

1399

1047,-/szt.

PROMOCJA

-352 zł
Płoty i donice 
GETEBORG  
mat. wykonania:  
drewno sosnowe,  
malowane lazurą  
w kolorze szarym

1  Płot szczelny wym.: 179 x 179 cm, kod: 84467904 
2  Płot szczelny 455 347,-/szt. wym.: 180 x 150 cm, kod: 84467906
3  Płot szczelny 285 227,-/szt. wym.: 89 x 149 cm, kod: 84467907
4  Donica 409 347,-/szt. wym.: 32 x 39 x 90 cm, kod: 84467896
5  Donica 205 167,-/szt.  wym.: 32 x 39 x 32 cm, kod: 84467895

479

369,-/szt.

PROMOCJA

-110 zł

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

52,35
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

94,85
20 RAT 0%

śr.: 170 cm

wys.:
66 cm

110 dysz 
masujących

Jacuzzi ogrodowe LAY-Z-SPA ST. LUCIA
wym.: 170 x 66 cm, kod: 82861328OFERTA SPECJALNA

1597,-/szt.

4,4
KOMPAKTOWE
ROZWIĄZANIA 3

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

79,85
20 RAT 0%

94,99

59,99/opak.

PROMOCJA

-37%

Impregnat dekoracyjny  
do drewna SADOLIN OGRÓD 
poj.: 5 l, kod: 44650536  
cena za 1 l: 11,99 zł

188,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

195

157,-/szt.

PROMOCJA

-19%

Płoty NIVE  mat. wykonania: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, kolor: brązowy
1  Płot pełny wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880766
2  Płot pełny z kratką 275 217,-/szt.  wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880892
3  Płot pełny z kratką 219 177,-/szt.  wym.: 90 x 180 cm, kod: 44880780
4  Płot pełny 149 127,-/szt.  prosty, wym.: 90 x 180 cm, kod: 44880745
5  Płot kratowy 259 207,-/szt. prosty, wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880773

dostępne inne elementy serii

szer.: 58,7 cm

Łatwy 
transport

w
ys

.: 1
76

 c
m

gr.: 14 cm

śr.: 366 cm

wys.:
76 cm

OFERTA SPECJALNA

499,-/szt. Basen stelażowy STEEL PRO
wym.: 366 x 76 cm, kod: 82365695

4,26 470 L

12 690 L

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

Impregnat GRUNT 
DREWNOCHRON  
poj.: 9 l, kolor: bezbarwny
kod: 44944655
cena za 1 l: 22,11 zł

278

199,-/opak.

PROMOCJA

-79 zł

Lazura do drewna LUXENS 
poj.: 5 l, dostępna w 11 kolorach 
gotowych, kod: 45597321  
cena za 1 l: 33,80 zł

189

169,-/opak.

PROMOCJA

-10%

Wykładzina dywanowa  
sztuczna trawa ANKARA 
wym.: 2 x 4 m, wys. runa: 7 mm 
kod: 84628969

199

157,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Deska tarasowa 
wym.: 11 x 220 x 2 cm, mat. wykonania: 
kompozyt drewna, kolor: antracytowy,  
kod: 82661075, cena za 1 m2: 123,55 zł, dostępny 
również kolor: brązowy, kod: 82661074

38,90

29,90/szt.

PROMOCJA

-23%

Płot składany 3-częściowy ISYA 
wym.: 180 x 176 cm, kolor: antracyt,  
mat. wykonania: drewno iglaste, kod: 83387679  
możliwość budowy płotu o wys.: 58,7 i 117,4 cm

415

367,-/szt.

PROMOCJA

-11%

śr.: 396 cm

wys.:
122 cm

23 1 1

2
45

OFERTA SPECJALNA

1897,-/szt.

Podest ECO UNIVERSAL  
mat. wykonania: guma 100% z recyklingu, 
wym.: 30 x 30 x 1,5 cm, kolor: grafit  
kod: 84036095, dostępny również  
kolor: brąz, kod: 84036096

OFERTA SPECJALNA

7,97/szt.

Basen stelażowy STEEL PRO
wym.: 396 x 122 cm, kod: 82710666

Lakierobejca SADOLIN EXTRA* 
poj.: 5 l, kod: 84305118, cena za 1 l: 37,60 zł
*Przy zakupie min. 5 l lakierobejcy SADOLIN EXTRA otrzymasz kartę podarunkową o wartości 30 zł.  
Regulamin promocji dostępny w sklepie oraz na leroymerlin.pl. Promocja dostępna w sklepach  
stacjonarnych i internetowym. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

+ KARTA
PODARUNKOWA 

30zł

*

Domek dziecięcy GRZEŚ
wym. zewn.: 118 x 182 x 210 cm, pow. 
podłogi: 1,3 m2, gr. ścian: 13 mm, 
mat.: drewno sosnowe i świerkowe 
impregnowane ciśnieniowo  
kod: 45668483 

*Przy zakupie domku dziecięcego 
GRZEŚ otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 100 zł. 
Regulamin dostępny w sklepie. 
Oferta ważna do wyczerpania kart 
podarunkowych.

dach kryty 
papą

możliwość  
montażu zjeżdżalni

155

127,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Bocianie gniazdo  
śr.: 90 cm,
mat. wykonania:  
mat. tekstylny,
maks. obciążenie 
siedziska: 150 kg  
kod: 82956073
dostępne różne kolory

99,90

87,-/szt.

PROMOCJA

-12%

Piaskownica 
muszelka 
wym.: 176 x 88 x 21 cm, 
kolor: niebieski  
kod: 82455910  

 100% recyklingowanego 
materiału

3

5

4+ KARTA
PODARUNKOWA 

100zł

KARTA
PODARUNKOWA 

100zł

*

4,8

Dzień  DzieckaPomysł  naPomysł  na

1399

1047,-/szt.

PROMOCJA

-352 zł
Płoty i donice 
GETEBORG  
mat. wykonania:  
drewno sosnowe,  
malowane lazurą  
w kolorze szarym

1  Płot szczelny wym.: 179 x 179 cm, kod: 84467904 
2  Płot szczelny 455 347,-/szt. wym.: 180 x 150 cm, kod: 84467906
3  Płot szczelny 285 227,-/szt. wym.: 89 x 149 cm, kod: 84467907
4  Donica 409 347,-/szt. wym.: 32 x 39 x 90 cm, kod: 84467896
5  Donica 205 167,-/szt.  wym.: 32 x 39 x 32 cm, kod: 84467895

479

369,-/szt.

PROMOCJA

-110 zł

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

52,35
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

94,85
20 RAT 0%

śr.: 170 cm

wys.:
66 cm

110 dysz 
masujących

Jacuzzi ogrodowe LAY-Z-SPA ST. LUCIA
wym.: 170 x 66 cm, kod: 82861328OFERTA SPECJALNA

1597,-/szt.

4,4
KOMPAKTOWE
ROZWIĄZANIA 3

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

79,85
20 RAT 0%

94,99

59,99/opak.

PROMOCJA

-37%

Impregnat dekoracyjny  
do drewna SADOLIN OGRÓD 
poj.: 5 l, kod: 44650536  
cena za 1 l: 11,99 zł

188,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

195

157,-/szt.

PROMOCJA

-19%

Płoty NIVE  mat. wykonania: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, kolor: brązowy
1  Płot pełny wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880766
2  Płot pełny z kratką 275 217,-/szt.  wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880892
3  Płot pełny z kratką 219 177,-/szt.  wym.: 90 x 180 cm, kod: 44880780
4  Płot pełny 149 127,-/szt.  prosty, wym.: 90 x 180 cm, kod: 44880745
5  Płot kratowy 259 207,-/szt. prosty, wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880773

dostępne inne elementy serii

szer.: 58,7 cm

Łatwy 
transport

w
ys

.: 1
76

 c
m

gr.: 14 cm

śr.: 366 cm

wys.:
76 cm

OFERTA SPECJALNA

499,-/szt. Basen stelażowy STEEL PRO
wym.: 366 x 76 cm, kod: 82365695

4,26 470 L

12 690 L

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

11.05 do 21.05.2022 r.Kredyt

Bramy 
i ogrodzenia

589

497,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł

Skrzynki pocztowe  
1  Skrzynka na listy VINCENTO 

wym.: 32 x 21,5 x 9 cm B5,  
kolor: antracyt, kod: 82915037  

2  Skrzynka na listy FLAVIO 
 z tubą 119  99,-/szt.  
wym.: 44 x 23,5 x 8 cm, A4,  
kolor: antracyt, kod: 84389175  

3  Skrzynka na listy HJ-L004 193  139,-/szt.  
wym.: 35 x 26 x 8,3 cm A4, kolor: srebrny, kod: 82034108  

4  Skrzynka na listy CARLO z tubą 169  129,-/szt.  
wym.: 37 x 37 x 10,5 cm A4, kolor: antracyt, kod: 82915036

3 lata

Drzwi wejściowe  
TEMIDAS  
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg  
kod: 82505238  
dostępna również szer.: 80 cm  
i kolory: złoty dąb i orzech

1399

1199,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Drzwi wejściowe  
RENNES
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg  
kod: 82760397 
dostępna również szer.: 80 cm

1119

999,-/szt.

PROMOCJA

-120 zł

Drzwi wejściowe 
STRASBURG  
szer.: 90 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica,  
dwa zamki, próg  
kod: 82998425  
dostępny  
również  
kolor:  
antracyt

2099

1699,-/szt.

PROMOCJA

-400 zł

Zestaw do bram dwuskrzydłowych ARIA200
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 250 kg,  
w zest.: 2 siłowniki, centrala sterująca, zestaw fotokomórek, 
lampa sygnalizacyjna z wbudowaną anteną, 2 piloty  
kod: 36481921, dostępny również: napęd do bram przesuwnych 
1699 1447,-/szt.  kod: 75712105 oraz do bram 

garażowych  799 637,-/szt.  kod: 36481963

1929

1687,-/zest.

PROMOCJA

-242 zł

średnica: 
20 cm

Kula solarna wbijana TAHOKA 
8 h pracy po pełnym naładowaniu
kod: 45768891

24,98

19,97/szt.

PROMOCJA

-20%

Deska elewacyjna sosnowa  
wym.: 17 x 130 x 2400-3000 mm, kod: 45889130, 
82233992, cena za opak.: 109,98 zł  
kod: 45958703, cena za opak.: 132,07 zł

1

2

3

Kostka brukowa TABERO
kolor: wapień dewoński, gr.: 4 cm 
kod: 82142913, dostępna również gr.: 6 cm 
44,99/m2 kod: 82557853

37,99/m2

stal 
ocynkowana

1 3 4

Seria lamp ogrodowych LAKKO 2 LED 1000 lm, 4TK, IP44, kolory: biały i dark grey
1  Kinkiet ogrodowy kod: 88249140, 82658778, dostępny również:  

Kinkiet ogrodowy z czujnikiem ruchu 139 107,-/szt.  IP54, kod: 88249141
2  Słupek ogrodowy 148 117,-/szt.  wys.: 56 cm, kod: 88249116, 82658764
3  Słupek ogrodowy 219 167,-/szt.  wys.: 96 cm, kod: 88249117, 82658765

dostępne inne elementy serii oraz elementy z czujnikiem ruchu

1

2

3

Seria lamp zewnętrznych DIFF  
E27, kl. szczelności: IP44, kolor: czarny,  
kl. energ.: A++ do E

1  Kinkiet zewnętrzny kod: 44411724
2  Słupek zewnętrzny
89,90 69,97/szt. wys.: 35 cm 

kod: 44411752
3  Słupek zewnętrzny 119 97,-/szt.  

wys.: 100 cm, kod: 44411766
Dedykowany LED LEXMAN 5,99/szt. 
E27, 4,2 W, 470 lm, ML SZK, kod: 84467861

69,90

54,97/szt.

PROMOCJA

-21%

1 23

Reflektor LED COB
10 W, 800 lm, kod: 44687552, dostępny również  
z czujnikiem ruchu 59,99  44,97/szt.   kod: 45428866
dostępne inne moce

25,49

PROMOCJA

-21%

19,97/szt.

72,90

PROMOCJA

-19%

59,-/szt.

produkt 
naturalny

5 lat kl. szczelności:  
IP65

1,3 
W/m2K

1,3 
W/m2K

4,1

2

99

74,97/szt.

PROMOCJA

-24%

OFERTA SPECJALNA

47,-/m2

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

84,35
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

84,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

174,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

59,95
20 RAT 0%od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

System ogrodzeń BALI II kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45426066  
2  Furtka wym.: 90 x 150 cm 599 497,-/szt.   

kod: 45426031, 45426262  
3  Brama dwuskrzydłowa  wym.: 400 x 150 cm 

1929 1597,-/szt.   kod: 45426402, dostępna również: 
brama dwuskrzydłowa z automatem, wym.: 400 x 150 cm 

3849 3269,-/szt. kod: 45426353
*Przy zakupie systemu ogrodzeń BALI II za min. 1000 zł, otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 100 zł. Regulamin dostępny w sklepie.  
Promocja dostępna wyłącznie w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna  
do wyczerpania kart podarunkowych.

KARTA
PODARUNKOWA 

100zł+ *

Brama  
segmentowa 
NOBLE  
wym.: 2500 x 2125 mm, 
kolor: antracyt 
kod: 84301933
dostępne również  
kolory: orzech i biały 

OFERTA SPECJALNA

3499,-/szt.

3 21

stal ocynkowana

32 1

System ogrodzeń RUBIN kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966662  
2  Furtka wym.: 90 x 150 cm 569 487,-/szt. kod: 45966256  
3  Brama dwuskrzydłowa wym.: 400 x 150 cm 1789 1547,-/szt.  kod: 45966774 

dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem 4249 3297,-/szt.   
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966641

Panel VERA antracytowy  
wym.: 2,5 x 1,53 m, oczko: 80 x 200 mm,  
drut: 3,1 mm, kod: 83559985, dostępna 
również wys.: 1,23 m 58,90 43,97/szt.   
kod: 83559986

5 lat

5 lat

8 lat

stal ocynkowana

3
1

2

System ogrodzeń PALERMO kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658235 
2  Furtka wym.: 90 x 150 cm 279 247,-/szt.  kod: 45658172, 45658186 
3  Brama dwuskrzydłowa wym.: 400 x 150 cm 799 777,-/szt.  kod: 45658151

dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem, wym.: 400 x 150 cm 
2649 2297,-/szt.  kod: 45658144

157

PROMOCJA

-17%

129,-/szt.

475

PROMOCJA

-12%

417,-/szt.

System ogrodzeń KRETA kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45968671
2  Furtka  wym.: 90 x 150 cm 839 747,-/szt. kod: 45968461, 45968811
3  Brama dwuskrzydłowa  wym.: 400 x 150 cm 2699 2397,-/szt.  kod: 45968706

dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem 4779 4197,-/szt.  
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45968573

939

PROMOCJA

-112 zł

827,-/szt.
69,90

PROMOCJA

-28%

49,97/szt.

4,2

4,9

4,6

MONTAŻ 
ogrodzeń

Zamontujemy Twoje 
ogrodzenie, aby idealnie 

pasowało do domu i ogrodu

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

41,35
20 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

11.05 do 21.05.2022 r.Kredyt

Bramy 
i ogrodzenia

589

497,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł

Skrzynki pocztowe  
1  Skrzynka na listy VINCENTO 

wym.: 32 x 21,5 x 9 cm B5,  
kolor: antracyt, kod: 82915037  

2  Skrzynka na listy FLAVIO 
 z tubą 119  99,-/szt.  
wym.: 44 x 23,5 x 8 cm, A4,  
kolor: antracyt, kod: 84389175  

3  Skrzynka na listy HJ-L004 193  139,-/szt.  
wym.: 35 x 26 x 8,3 cm A4, kolor: srebrny, kod: 82034108  

4  Skrzynka na listy CARLO z tubą 169  129,-/szt.  
wym.: 37 x 37 x 10,5 cm A4, kolor: antracyt, kod: 82915036

3 lata

Drzwi wejściowe  
TEMIDAS  
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg  
kod: 82505238  
dostępna również szer.: 80 cm  
i kolory: złoty dąb i orzech

1399

1199,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Drzwi wejściowe  
RENNES
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg  
kod: 82760397 
dostępna również szer.: 80 cm

1119

999,-/szt.

PROMOCJA

-120 zł

Drzwi wejściowe 
STRASBURG  
szer.: 90 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica,  
dwa zamki, próg  
kod: 82998425  
dostępny  
również  
kolor:  
antracyt

2099

1699,-/szt.

PROMOCJA

-400 zł

Zestaw do bram dwuskrzydłowych ARIA200
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 250 kg,  
w zest.: 2 siłowniki, centrala sterująca, zestaw fotokomórek, 
lampa sygnalizacyjna z wbudowaną anteną, 2 piloty  
kod: 36481921, dostępny również: napęd do bram przesuwnych 
1699 1447,-/szt.  kod: 75712105 oraz do bram 

garażowych  799 637,-/szt.  kod: 36481963

1929

1687,-/zest.

PROMOCJA

-242 zł

średnica: 
20 cm

Kula solarna wbijana TAHOKA 
8 h pracy po pełnym naładowaniu
kod: 45768891

24,98

19,97/szt.

PROMOCJA

-20%

Deska elewacyjna sosnowa  
wym.: 17 x 130 x 2400-3000 mm, kod: 45889130, 
82233992, cena za opak.: 109,98 zł  
kod: 45958703, cena za opak.: 132,07 zł

1

2

3

Kostka brukowa TABERO
kolor: wapień dewoński, gr.: 4 cm 
kod: 82142913, dostępna również gr.: 6 cm 
44,99/m2 kod: 82557853

37,99/m2

stal 
ocynkowana

1 3 4

Seria lamp ogrodowych LAKKO 2 LED 1000 lm, 4TK, IP44, kolory: biały i dark grey
1  Kinkiet ogrodowy kod: 88249140, 82658778, dostępny również:  

Kinkiet ogrodowy z czujnikiem ruchu 139 107,-/szt.  IP54, kod: 88249141
2  Słupek ogrodowy 148 117,-/szt.  wys.: 56 cm, kod: 88249116, 82658764
3  Słupek ogrodowy 219 167,-/szt.  wys.: 96 cm, kod: 88249117, 82658765

dostępne inne elementy serii oraz elementy z czujnikiem ruchu

1

2

3

Seria lamp zewnętrznych DIFF  
E27, kl. szczelności: IP44, kolor: czarny,  
kl. energ.: A++ do E

1  Kinkiet zewnętrzny kod: 44411724
2  Słupek zewnętrzny
89,90 69,97/szt. wys.: 35 cm 

kod: 44411752
3  Słupek zewnętrzny 119 97,-/szt.  

wys.: 100 cm, kod: 44411766
Dedykowany LED LEXMAN 5,99/szt. 
E27, 4,2 W, 470 lm, ML SZK, kod: 84467861

69,90

54,97/szt.

PROMOCJA

-21%

1 23

Reflektor LED COB
10 W, 800 lm, kod: 44687552, dostępny również  
z czujnikiem ruchu 59,99  44,97/szt.   kod: 45428866
dostępne inne moce

25,49

PROMOCJA

-21%

19,97/szt.

72,90

PROMOCJA

-19%

59,-/szt.

produkt 
naturalny

5 lat kl. szczelności:  
IP65

1,3 
W/m2K

1,3 
W/m2K

4,1

2

99

74,97/szt.

PROMOCJA

-24%

OFERTA SPECJALNA

47,-/m2

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

84,35
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

84,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

174,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

59,95
20 RAT 0%od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

System ogrodzeń BALI II kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45426066  
2  Furtka wym.: 90 x 150 cm 599 497,-/szt.   

kod: 45426031, 45426262  
3  Brama dwuskrzydłowa  wym.: 400 x 150 cm 

1929 1597,-/szt.   kod: 45426402, dostępna również: 
brama dwuskrzydłowa z automatem, wym.: 400 x 150 cm 

3849 3269,-/szt. kod: 45426353
*Przy zakupie systemu ogrodzeń BALI II za min. 1000 zł, otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 100 zł. Regulamin dostępny w sklepie.  
Promocja dostępna wyłącznie w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna  
do wyczerpania kart podarunkowych.

KARTA
PODARUNKOWA 

100zł+ *

Brama  
segmentowa 
NOBLE  
wym.: 2500 x 2125 mm, 
kolor: antracyt 
kod: 84301933
dostępne również  
kolory: orzech i biały 

OFERTA SPECJALNA

3499,-/szt.

3 21

stal ocynkowana

32 1

System ogrodzeń RUBIN kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966662  
2  Furtka wym.: 90 x 150 cm 569 487,-/szt. kod: 45966256  
3  Brama dwuskrzydłowa wym.: 400 x 150 cm 1789 1547,-/szt.  kod: 45966774 

dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem 4249 3297,-/szt.   
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966641

Panel VERA antracytowy  
wym.: 2,5 x 1,53 m, oczko: 80 x 200 mm,  
drut: 3,1 mm, kod: 83559985, dostępna 
również wys.: 1,23 m 58,90 43,97/szt.   
kod: 83559986

5 lat

5 lat

8 lat

stal ocynkowana

3
1

2

System ogrodzeń PALERMO kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658235 
2  Furtka wym.: 90 x 150 cm 279 247,-/szt.  kod: 45658172, 45658186 
3  Brama dwuskrzydłowa wym.: 400 x 150 cm 799 777,-/szt.  kod: 45658151

dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem, wym.: 400 x 150 cm 
2649 2297,-/szt.  kod: 45658144

157

PROMOCJA

-17%

129,-/szt.

475

PROMOCJA

-12%

417,-/szt.

System ogrodzeń KRETA kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45968671
2  Furtka  wym.: 90 x 150 cm 839 747,-/szt. kod: 45968461, 45968811
3  Brama dwuskrzydłowa  wym.: 400 x 150 cm 2699 2397,-/szt.  kod: 45968706

dostępna również: brama dwuskrzydłowa z automatem 4779 4197,-/szt.  
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45968573

939

PROMOCJA

-112 zł

827,-/szt.
69,90

PROMOCJA

-28%

49,97/szt.

4,2

4,9

4,6

MONTAŻ 
ogrodzeń

Zamontujemy Twoje 
ogrodzenie, aby idealnie 

pasowało do domu i ogrodu

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

41,35
20 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

11.05 do 21.05.2022 r.Kredyt

Ściana

62,98/opak.

OFERTA SPECJALNA

Farba do wnętrz DULUX CRYSTAL 
WHITE
poj.: 10 l + 10% gratis, kolor: biały
kod: 82639942, cena za 1 l: 5,73 zł

349,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER BETON poj.: 14 kg, kod: 45138996, cena za 1 kg: 24,93 zł
*Przy zakupie 1 opak. JEGER BETON 14 kg otrzymasz 1 opak. JEGER BETON 7 kg o wartości 209 zł za 1 zł, kod: 45529484. 
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów. Szczegóły w regulaminie 
dostępnym w sklepach stacjonarnych i na leroymerlin.pl

129

99,90/opak.

PROMOCJA

-22%

Farba do wnętrz LUXENS FARBA 
LATEKSOWA PRO
poj.: 10 l, kolor: biały 
kod: 82648377, cena za 1 l: 9,99 zł

69,99

59,97/opak.

PROMOCJA

-14%

Farba do wnętrz  
MAGNAT PASSION 
poj.: 2,5 l, kod: 82764313 
cena za 1 l: 23,98 zł

208

179,-/opak.

PROMOCJA

-13%

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE
poj.: 9 l, kolor: biały 
kod: 45357753, cena za 1 l: 19,89 zł

36,99

29,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Panel tapicerowany  
wym.: 60 x 30 cm, kolory: ciemny granatowy i gołębi, kod: 45979556, 45979633

125

99,97/m2

PROMOCJA

-20%

 1  Okładzina ścienna  
wym.: 70 x 40 cm, kolor: ciemny szary, opak.: 2,24 m2, kod: 81965210, cena za opak.: 223,93 zł
 2  Okładzina ścienna SPRING 125,73  99,97/m2  
wym.: 70 x 42 cm, opak.: 2,06 m2, kod: 83121767, cena za opak.: 205,94 zł

99,90

89,90/opak.

PROMOCJA

-10% Farba do wnętrz  
BECKERS DESIGNER 
COLLECTION
poj.: 2,5 l, kod: 45941840  
cena za 1 l: 35,96 zł

98,99

79,90/opak.

PROMOCJA

-19%

Farba gruntująca BECKERS PRIMER
poj.: 10 l, kolor: biały
kod: 44382135, cena za 1 l: 7,99 zł

31,99

24,99/opak.

PROMOCJA

-21%

Kamień betonowy LAREDO 2 
opak.: 0,46 m2, zastosowanie: na zewnątrz i do wnętrz
kod: 83629717
cena za 1 m2: 54,33 zł

39,99

34,50/szt.

PROMOCJA

-13%

Tapeta winylowa na flizelinie
1  kod: 82622787, cena za 1 m2: 6,47 zł
2  FLOOR PANEL 69,99  54,97/szt.  kod: 82823805 

cena za 1 m2: 10,31 zł
3  NORMAN LIGHT GREY 54,90  42,50/szt.  

kod: 45964065, cena za 1 m2: 7,97 zł
4  PASY 64,99  54,97/szt.  kod: 84000281

cena za 1 m2: 10,31 zł

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE  
poj.: 5 l, kod: 45813215, cena za 1 l: 25,60 zł

*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 2,5 l dowolnej farby kolorowej DULUX otrzymasz
1 opak. białej farby DULUX CRYSTAL WHITE 3 l o wartości 49,99 zł za 1 zł, kod: 45588291
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl. Promocja dotyczy sklepów 
stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

128,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

plamoodporna

1 litr gratis odporna na szorowanie plamoodporna

efekt
surowego

betonu

farba 
ceramiczna

6 kolorów

40 kolorów52 kolory

19 kolorów

za 1 zł*

za 1 zł*

14 kg 

ściana 2 x 2,5 l 

+ 7 kg

+    sufit 3 l

ściana 5 l

sufit 3 l

+

za 1 zł*

92,90

77,-/opak.

PROMOCJA

-17%

Panel PCV LINEO 3 MARRON 
opak.: 0,32 m2, kod: 89168320
cena za 1 m2: 240,63 zł

18,99

12,97/szt.

PROMOCJA

-31%

1  Panel filcowy HEXAGON PŁASKI 
wym.: 30 x 26 cm, kolory: szary i czarny, kod: 83098077, 83098073

2  Panel filcowy HEXAGON
wym.: 30 x 26 cm, kolory: szary i czarny, kod: 83098076, 83098080
3  Panel filcowy HEXAGON PASKI 

wym.: 30 x 26 cm, kolor: szary, kod: 83098075
dostępne inne kolory

możliwość montażu  
w pomieszczeniach  

o podwyższonej  
wilgotności

szybki montaż bez  
konieczności skuwania  

istniejącego podłoża 

możliwość montażu  
w pomieszczeniach  

o podwyższonej 
wilgotności

1

1

2

3

4

2

1
2

3

4,1

4,6

4,7

4,7

300
rodzajów 
paneli 
ściennych, 
boazerii 
i kamieni 
dekoracyjnych 

ponad

Sprawdź 
wybór!

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

72,98/opak.

OFERTA SPECJALNA

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE KUCHNIA I ŁAZIENKA  
poj.: 2,5 l, kod: 45637893, cena za 1 l : 29,19 zł
*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 2,5 l dowolnej farby kolorowej DULUX otrzymasz 1 opak. białej farby DULUX  
CRYSTAL WHITE 3 l o wartości 49,99 zł za 1 zł, kod: 45588291. Regulamin dostępny w sklepach stacjonarnych  
i na leroymerlin.pl. Promocja dotyczy sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

plamoodporna



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

11.05 do 21.05.2022 r.Kredyt

Ściana

62,98/opak.

OFERTA SPECJALNA

Farba do wnętrz DULUX CRYSTAL 
WHITE
poj.: 10 l + 10% gratis, kolor: biały
kod: 82639942, cena za 1 l: 5,73 zł

349,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER BETON poj.: 14 kg, kod: 45138996, cena za 1 kg: 24,93 zł
*Przy zakupie 1 opak. JEGER BETON 14 kg otrzymasz 1 opak. JEGER BETON 7 kg o wartości 209 zł za 1 zł, kod: 45529484. 
Promocja dotyczy tylko sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów. Szczegóły w regulaminie 
dostępnym w sklepach stacjonarnych i na leroymerlin.pl

129

99,90/opak.

PROMOCJA

-22%

Farba do wnętrz LUXENS FARBA 
LATEKSOWA PRO
poj.: 10 l, kolor: biały 
kod: 82648377, cena za 1 l: 9,99 zł

69,99

59,97/opak.

PROMOCJA

-14%

Farba do wnętrz  
MAGNAT PASSION 
poj.: 2,5 l, kod: 82764313 
cena za 1 l: 23,98 zł

208

179,-/opak.

PROMOCJA

-13%

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE
poj.: 9 l, kolor: biały 
kod: 45357753, cena za 1 l: 19,89 zł

36,99

29,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Panel tapicerowany  
wym.: 60 x 30 cm, kolory: ciemny granatowy i gołębi, kod: 45979556, 45979633

125

99,97/m2

PROMOCJA

-20%

 1  Okładzina ścienna  
wym.: 70 x 40 cm, kolor: ciemny szary, opak.: 2,24 m2, kod: 81965210, cena za opak.: 223,93 zł
 2  Okładzina ścienna SPRING 125,73  99,97/m2  
wym.: 70 x 42 cm, opak.: 2,06 m2, kod: 83121767, cena za opak.: 205,94 zł

99,90

89,90/opak.

PROMOCJA

-10% Farba do wnętrz  
BECKERS DESIGNER 
COLLECTION
poj.: 2,5 l, kod: 45941840  
cena za 1 l: 35,96 zł

98,99

79,90/opak.

PROMOCJA

-19%

Farba gruntująca BECKERS PRIMER
poj.: 10 l, kolor: biały
kod: 44382135, cena za 1 l: 7,99 zł

31,99

24,99/opak.

PROMOCJA

-21%

Kamień betonowy LAREDO 2 
opak.: 0,46 m2, zastosowanie: na zewnątrz i do wnętrz
kod: 83629717
cena za 1 m2: 54,33 zł

39,99

34,50/szt.

PROMOCJA

-13%

Tapeta winylowa na flizelinie
1  kod: 82622787, cena za 1 m2: 6,47 zł
2  FLOOR PANEL 69,99  54,97/szt.  kod: 82823805 

cena za 1 m2: 10,31 zł
3  NORMAN LIGHT GREY 54,90  42,50/szt.  

kod: 45964065, cena za 1 m2: 7,97 zł
4  PASY 64,99  54,97/szt.  kod: 84000281

cena za 1 m2: 10,31 zł

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE  
poj.: 5 l, kod: 45813215, cena za 1 l: 25,60 zł

*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 2,5 l dowolnej farby kolorowej DULUX otrzymasz
1 opak. białej farby DULUX CRYSTAL WHITE 3 l o wartości 49,99 zł za 1 zł, kod: 45588291
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl. Promocja dotyczy sklepów 
stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

128,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

plamoodporna

1 litr gratis odporna na szorowanie plamoodporna

efekt
surowego

betonu

farba 
ceramiczna

6 kolorów

40 kolorów52 kolory

19 kolorów

za 1 zł*

za 1 zł*

14 kg 

ściana 2 x 2,5 l 

+ 7 kg

+    sufit 3 l

ściana 5 l

sufit 3 l

+

za 1 zł*

92,90

77,-/opak.

PROMOCJA

-17%

Panel PCV LINEO 3 MARRON 
opak.: 0,32 m2, kod: 89168320
cena za 1 m2: 240,63 zł

18,99

12,97/szt.

PROMOCJA

-31%

1  Panel filcowy HEXAGON PŁASKI 
wym.: 30 x 26 cm, kolory: szary i czarny, kod: 83098077, 83098073

2  Panel filcowy HEXAGON
wym.: 30 x 26 cm, kolory: szary i czarny, kod: 83098076, 83098080
3  Panel filcowy HEXAGON PASKI 

wym.: 30 x 26 cm, kolor: szary, kod: 83098075
dostępne inne kolory

możliwość montażu  
w pomieszczeniach  

o podwyższonej  
wilgotności

szybki montaż bez  
konieczności skuwania  

istniejącego podłoża 

możliwość montażu  
w pomieszczeniach  

o podwyższonej 
wilgotności

1

1

2

3

4

2

1
2

3

4,1

4,6

4,7

4,7

300
rodzajów 
paneli 
ściennych, 
boazerii 
i kamieni 
dekoracyjnych 

ponad

Sprawdź 
wybór!

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

72,98/opak.

OFERTA SPECJALNA

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE KUCHNIA I ŁAZIENKA  
poj.: 2,5 l, kod: 45637893, cena za 1 l : 29,19 zł
*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 2,5 l dowolnej farby kolorowej DULUX otrzymasz 1 opak. białej farby DULUX  
CRYSTAL WHITE 3 l o wartości 49,99 zł za 1 zł, kod: 45588291. Regulamin dostępny w sklepach stacjonarnych  
i na leroymerlin.pl. Promocja dotyczy sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

plamoodporna



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

2

19
5 

cm

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW miska do wyboru

599

547,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Odpływ liniowy prysznicowy ALFA LINEAR INOX L-600 wym.: 640 x 102 mm, 
odpływ: 40 mm, przepływ: 0,4 l/s, kod: 82347829, dostępne również wym.:  
700 mm 427  362,-/szt. kod: 82347830
800 mm 437  371,-/szt.  kod: 82347831

227,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Odpływ liniowy prysznicowy PLATINIUM 600 wym.: 110 X 70 mm,  
śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s, kod: 82502541, dostępne również wym.:
700 mm 237,-/szt. kod: 82502540
800 mm 247,-/szt. kod: 82502542

669

577,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Kabina z brodzikiem OLGA
wym.: 80 x 80 x 195 cm, szkło transparentne, drzwi  
przesuwne, kod: 83591229, dostępne również wym.: 90 x 90 cm 
699  637,-/szt.  kod: 83591230

889

720,-/szt.

PROMOCJA

-169 zł

412

350,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł Seria mebli łazienkowych KOBE 
kolor: biały 1  Szafka pod umywalkę  
szer.: 80 cm, kod: 82698887 2  Blat łazienkowy 

179  147,-/szt.  wym.: 80 x 46 cm  
kod: 82698896 3  Umywalka stawiana SHILA 
298,-/szt. wym.: 56,1 x 34 cm 
kod: 82673543 4  Lustro łazienkowe LUXLED 

589  490,-/szt.  wym.: 60 x 80 cm 
kod: 82730446

94,90

80,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Akcesoria łazienkowe
1  Dozownik mydła GLOSSY kod: 19996515 
2  Ściagaczka wody BRIX BLACK PREMIUM
119,90  99,-/szt.  kod: 82849591  
3  Koszyk łazienkowy NEO 99  77,-/szt.   

kod: 82667483  4  Stojak na papier i szczotkę RIVALTA 
239  177,-/szt. kod: 82201805

589

475,-/szt.

PROMOCJA

-114 zł

WC kompakt ARTECO NEW
deska wolnoopadająca wypinana
kod: 45876936

699

567,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

WC kompakt MODUO
deska wolnoopadająca wypinana
kod: 80900107

849

767,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Zestaw podtynkowy WC UNIFIX DELTA 
1  kolor przycisku: czarny, kod: 83240277
2  kolor przycisku: chrom 799  747,-/szt.  kod: 44257633 

Miski wiszące WC deska wolnoopadająca wypinana
3  ALICE II BLACK 775,-/szt. kod: 82646391
4  ALICE II 498  448,-/szt.  kod: 45944101 
5  NOVA PRO LIGHT 839  748,-/szt.  kod: 82896015

149

115,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Bateria umywalkowa ALTO
korek klik-klak 

1  kolor: chrom, kod: 83310227
2  kolor: czarny

169  135,-/szt.  
kod: 83310230
dostępne inne  
elementy serii

249

197,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Bateria umywalkowa SAXON
1  kolor: chrom, kod: 45644935
2  kolor: biały 299  247,-/szt.  

kod: 45813124
3  kolor: czarny 289  247,-/szt.  

kod: 82338572
4  kolor: chrom 399  327,-/szt.   

wys.: 27,3 cm, kod: 45644942
5  kolor: czarny 439  397,-/szt.  

wys.: 27,3 cm, kod: 82338573
dostępne inne elementy serii

gr. szkła:  
8 mm

1  Kabina WALK IN 251 wym.: 80 x 200 cm, 
szkło transparentne, kod: 82842596, dostępny 
również kolor: chrom 547,-/szt. kod: 45487575 
oraz szer.: 90 cm, 100 cm, 120 cm

2  Brodzik ESSENTIAL  399,-/szt. 
wym.: 80 x 80 x 5 cm, kod: 81976032 
dostępne inne wymiary

5lat

10lat

10lat

10lat 10lat

1

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

599

498,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

Seria mebli łazienkowych ARUBA
kolor: biały/dąb 1  Szafka pod umywalkę  
szer.: 60 cm, kod: 45940083 2  Umywalka 
ESSENTIAL 168,-/szt. wym.: 61 x 46 cm 
kod: 45893141 3  Lustro SENSO KOŁO LED

465  398,-/szt.  śr.: 70 cm
kod: 82282955, dostępne inne elementy serii  
i kolory

1

20
0 

cm

Kolumna z baterią 
termostatyczną CLOVA 210
kod: 82559325

879

799,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł 999

947,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Kolumna z baterią
mieszaczową REMO
kod: 82464511, dostępne  
inne kolory i elementy serii

5lat

3lata

257,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna CENTO
kod: 83458637

rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna

mydelniczka

rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna

rączka 
natryskowa: 
2-funkcyjna

5lat

10lat

na korozję i szczelność stal nierdzewna

możliwość regulacji 
wysokości

stal nierdzewna możliwość wklejenia 
płytkimożliwość wklejenia 

płytki

niska zabudowa: 55 mm

śr. deszczownicy: 
20 cm

śr. deszczownicy: 
21 cm

wym. deszczownicy: 
25 x 25 cm

2

3

4 5

1

2

1

2

3

4

1

3

4

5

2

1

1

2

3

2
3

4

4,5

999

897,-/szt.

PROMOCJA

-10%

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

Zestaw podtynkowy 
CARLO NEW
deska wolnoopadająca wypinana,
przycisk: chrom
kod: 84509220

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
wiszących

ponad

Sprawdź 
wybór!

10 lat

od 11.05 do 21.05.2022
 r.

1 RATA =

36,-
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

47,35
20 RAT 0%od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

39,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

38,35
20 RAT 0%

dostępne 
kolory

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające czyszczenie

od projektu
       po montaż



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
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DOM i PRO
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TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

2

19
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PROMOCJA
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PROMOCJA
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stelaży i misek 
wiszących
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10 lat

od 11.05 do 21.05.2022
 r.

1 RATA =

36,-
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

47,35
20 RAT 0%od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =
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dostępne 
kolory

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające czyszczenie

od projektu
       po montaż



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

11.05 do 21.05.2022 r.Kredyt

Płytki 
ceramiczne

94,99

77,97/m2

PROMOCJA

-17%57,99

47,97/m2

PROMOCJA

-17%

139

99,97/m2

PROMOCJA

-28%

Gres szkliwiony TASSERO
wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny 
kod: 82558709, 82558710, 82558711, 82558712 
akcesoria: cokoły i stopnice v-shaped TASSERO

74,99

59,97/m2

PROMOCJA

-20%

Glazura TAMOE kolory:  
1  biały, wym.: 9,8 x 19,8 cm, kod: 44631622  
2  zielony, różowy, miętowy i niebieski, wym.: 9,8 x 19,8 cm 97 79,97/m2   

kod: 83663371, 83663372, 83663373, 83663374, dostępne inne kolory i wymiary 

56,99

49,97/m2

PROMOCJA

-12%

1  Gres szkliwiony LEGNUM
wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4, kod: 82115752, 82115753

2  Gres szkliwiony NEOCLASSIC 69,99  52,97/m2
wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82813304

płytka
rektyfikowana

1  Glazura SOUL GOLD
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82475979

2  Glazura strukturalna SOUL GOLD 
99  79,97/m2 wym.: 30 x 60 cm, kod: 82475980

Gres szkliwiony SOUL GOLD
3  wym.: 60 x 60 cm 87,97/m2 kod: 82198835
4  wym.: 60 x 120 cm 159  119,-/m2 kod: 82270302

akcesoria: listwa SOUL GOLD

Gres szkliwiony TWILL
wym.: 30 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4  
kod: 82140003, 82140004, 82140005, 82998460

1
2

3

4

21

Produkt
polski

69,99

54,97/m2

PROMOCJA

-21%

1  Gres szkliwiony PULPIS polerowany  
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82694577, 82694581, 82694583

2  Gres szkliwiony PULPIS CARVING wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny 
kod: 82694578, 82694582, 82694584, produkty na zamówienie

59,99

42,97/m2

PROMOCJA

-28%

Gres szkliwiony OTIS
wym.: 60,3 x 60,3 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3  
kod: 84347403, 84347404, 84347405

rektyfikowany

matowa  
powierzchnia  

z efektem  
błyszczącej żyły

połysk

NOWOŚĆ
Produkt

polski
Produkt

polski

Produkt
polski Gres szkliwiony 

wym.: 60 x 120 cm
1  ANTIQUE ICE 
167  137,-/m2

kod: 82848070
2  RENO GLOSSY 
199  147,-/m2

kod: 82506881
3  NOVER 
179  137,-/m2

kod: 83274870
4  ARMANI GOLD 
179  137,-/m2

kod: 83799133
5  ARMANI  MINT CARV 
179  137,-/m2

kod: 82848069
6  ROYAL CARRARA 
169  127,-/m2

kod: 83274443, dostępne również  
na zamówienie wym.: 60 x 60 cm

Produkty dostępne na zamówienie

matowa 
powierzchnia 

z efektem 
błyszczącej żyłki

połysk

rektyfikowane

podwyższona 
antypoślizgowość

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany

stopnice 
v-shaped

Produkt
polski

Produkt
polski

1
2

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

1  Glazura VELVETIA wym.: 30,8 x 60,8 cm
kod: 82497020, 82497021

2  Glazura patchwork VELVETIA  
 89,99  69,97/m2  wym.: 30,8 x 60,8 cm 
kod: 82497022, 82497025, 82497023, 82497024
akcesoria: dekor VELVETIA FLOWER

119

89,97/m2

PROMOCJA

-24%

1  Glazura SENZA  
wym.: 29,8 X 74,8 cm
kod: 45800615, 45950632, 83589875 

2  Glazura strukturalna SENZA 139  99,97/m2
wym.: 29,8 x 74,8 cm  
kod: 45800671, 45800706, 45800734, 45950646
akcesoria: dekory, listwy, mozaiki i gres szkliwiony SENZA

2

1
2

1

Produkt
polski

Produkt
polski

1

2

58,99

49,97/m2

PROMOCJA

-15%

Gres szkliwiony mrozoodporny
1  DARKSIDE wym.: 60 x 60 cm, kl. ścieralności 4, kod: 82551084
2  DARKSIDE PATTERN 79,99  59,97/m2  wym.: 60 x 60 cm, kod: 86117476
3  DARKSIDE TRIANGLE 79,99  59,97/m2  wym.: 60 x 60 cm, kod: 84225494
4  SANAH 119  89,97/m2 wym.: 16 x 98,5 cm, kod: 82738327
5  VICTORIUS  129  99,97/m2 wym.: 16 x 98,5 cm, kod: 82730201

4

5

3

1

2

WIELKI FORMAT GRESÓW - płytki rektyfikowane i mrozoodporne�

4,2

4,2

4,7

połysk

matowa 
powierzchnia 

z efektem 
błyszczącej żyłki

3

45

matowa 
powierzchnia 

z efektem 
błyszczącej żyłki

6
 płytki 
rektyfikowane

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

1  Glazura STATUARIO  
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82717335

2  Glazura STATUARIO ODEON 
 79,99  59,97/m2  wym.: 30 x 60 cm 
kod: 82717336, akcesoria: dekor STATUARIO

Produkt
polski

1 2

NOWOŚĆ

rektyfikowany

1
2

4,8



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

11.05 do 21.05.2022 r.Kredyt

Płytki 
ceramiczne

94,99

77,97/m2

PROMOCJA

-17%57,99

47,97/m2

PROMOCJA

-17%

139

99,97/m2

PROMOCJA

-28%

Gres szkliwiony TASSERO
wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny 
kod: 82558709, 82558710, 82558711, 82558712 
akcesoria: cokoły i stopnice v-shaped TASSERO

74,99

59,97/m2

PROMOCJA

-20%

Glazura TAMOE kolory:  
1  biały, wym.: 9,8 x 19,8 cm, kod: 44631622  
2  zielony, różowy, miętowy i niebieski, wym.: 9,8 x 19,8 cm 97 79,97/m2   

kod: 83663371, 83663372, 83663373, 83663374, dostępne inne kolory i wymiary 

56,99

49,97/m2

PROMOCJA

-12%

1  Gres szkliwiony LEGNUM
wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4, kod: 82115752, 82115753

2  Gres szkliwiony NEOCLASSIC 69,99  52,97/m2
wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82813304

płytka
rektyfikowana

1  Glazura SOUL GOLD
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82475979

2  Glazura strukturalna SOUL GOLD 
99  79,97/m2 wym.: 30 x 60 cm, kod: 82475980

Gres szkliwiony SOUL GOLD
3  wym.: 60 x 60 cm 87,97/m2 kod: 82198835
4  wym.: 60 x 120 cm 159  119,-/m2 kod: 82270302

akcesoria: listwa SOUL GOLD

Gres szkliwiony TWILL
wym.: 30 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4  
kod: 82140003, 82140004, 82140005, 82998460

1
2

3

4

21

Produkt
polski

69,99

54,97/m2

PROMOCJA

-21%

1  Gres szkliwiony PULPIS polerowany  
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82694577, 82694581, 82694583

2  Gres szkliwiony PULPIS CARVING wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny 
kod: 82694578, 82694582, 82694584, produkty na zamówienie

59,99

42,97/m2

PROMOCJA

-28%

Gres szkliwiony OTIS
wym.: 60,3 x 60,3 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3  
kod: 84347403, 84347404, 84347405

rektyfikowany

matowa  
powierzchnia  

z efektem  
błyszczącej żyły

połysk

NOWOŚĆ
Produkt

polski
Produkt

polski

Produkt
polski Gres szkliwiony 

wym.: 60 x 120 cm
1  ANTIQUE ICE 
167  137,-/m2

kod: 82848070
2  RENO GLOSSY 
199  147,-/m2

kod: 82506881
3  NOVER 
179  137,-/m2

kod: 83274870
4  ARMANI GOLD 
179  137,-/m2

kod: 83799133
5  ARMANI  MINT CARV 
179  137,-/m2

kod: 82848069
6  ROYAL CARRARA 
169  127,-/m2

kod: 83274443, dostępne również  
na zamówienie wym.: 60 x 60 cm

Produkty dostępne na zamówienie

matowa 
powierzchnia 

z efektem 
błyszczącej żyłki

połysk

rektyfikowane

podwyższona 
antypoślizgowość

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany

stopnice 
v-shaped

Produkt
polski

Produkt
polski

1
2

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

1  Glazura VELVETIA wym.: 30,8 x 60,8 cm
kod: 82497020, 82497021

2  Glazura patchwork VELVETIA  
 89,99  69,97/m2  wym.: 30,8 x 60,8 cm 
kod: 82497022, 82497025, 82497023, 82497024
akcesoria: dekor VELVETIA FLOWER

119

89,97/m2

PROMOCJA

-24%

1  Glazura SENZA  
wym.: 29,8 X 74,8 cm
kod: 45800615, 45950632, 83589875 

2  Glazura strukturalna SENZA 139  99,97/m2
wym.: 29,8 x 74,8 cm  
kod: 45800671, 45800706, 45800734, 45950646
akcesoria: dekory, listwy, mozaiki i gres szkliwiony SENZA

2

1
2

1

Produkt
polski

Produkt
polski

1

2

58,99

49,97/m2

PROMOCJA

-15%

Gres szkliwiony mrozoodporny
1  DARKSIDE wym.: 60 x 60 cm, kl. ścieralności 4, kod: 82551084
2  DARKSIDE PATTERN 79,99  59,97/m2  wym.: 60 x 60 cm, kod: 86117476
3  DARKSIDE TRIANGLE 79,99  59,97/m2  wym.: 60 x 60 cm, kod: 84225494
4  SANAH 119  89,97/m2 wym.: 16 x 98,5 cm, kod: 82738327
5  VICTORIUS  129  99,97/m2 wym.: 16 x 98,5 cm, kod: 82730201

4

5

3

1

2

WIELKI FORMAT GRESÓW - płytki rektyfikowane i mrozoodporne�

4,2

4,2

4,7

połysk

matowa 
powierzchnia 

z efektem 
błyszczącej żyłki

3

45

matowa 
powierzchnia 

z efektem 
błyszczącej żyłki

6
 płytki 
rektyfikowane

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

1  Glazura STATUARIO  
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82717335

2  Glazura STATUARIO ODEON 
 79,99  59,97/m2  wym.: 30 x 60 cm 
kod: 82717336, akcesoria: dekor STATUARIO

Produkt
polski

1 2

NOWOŚĆ

rektyfikowany

1
2

4,8



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

11.05 do 21.05.2022 r.Kredyt

269,-/szt.

Bateria kuchenna START CLOVA kolor: chrom
1  rodzaj wylewki: U, kod: 82472377
2  rodzaj wylewki: F 289,-/szt. kod: 82573025
3  rodzaj wylewki: K 278,-/szt. kod: 82472376

298,98/szt.

Blaty laminowane 
1  SANTANA OAK wym.: 2,8 x 62 x 302 cm  

kod: 82496471 2  MARMO BIANCO 359,38/szt.  
wym.: 2,8 x 62 x 302 cm, kod: 82496473
3  ANTHRACITE 359,38/szt. wym.: 3,8 x 62 x 

302 cm, kod: 82496475 4  NATURAL OAK BLOCK 
389,58/szt. wym.: 3,8 x 62 x 302 cm  
kod: 82496472. Ceny obowiązują przy zakupie blatu  
o pełnych podanych wymiarach.

599,-/zest.

Zestaw mebli 
kuchennych  
FIRST*  
dł. zestawu: 1,8 m,  
kolor: biały  
kod: 45956960
dostępny również  
kolor: biały  
z czarnymi uchwytami 
kod: 83307543

1199

999,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

Zestaw mebli 
kuchennych 
CARBALLO*
dł. zestawu: 2,2 m,  
kolor: dąb warmia/czarny
kod: 82664433

849

698,-/szt.

PROMOCJA

-151 zł

pojemne szafki

możliwość
rozbudowy

o dodatkowe
szafki

możliwość
rozbudowy

o dodatkowe
szafki

Zlewozmywak  
konglomeratowy  
ZONDA z baterią  
i dozownikiem
wym.: 75 x 42 x 14 cm,  
kolory: czarny, szary i beż  
kod: 89697066,  
89697067, 89697068

bateria 
w kolorze zlewu

1

2

3

4

oszczędność
wody

1 2

3

Kuchnie

32,49/szt.

PPR rura STABI GLASS do zgrzewania
śr.: 20 mm, dł.: 4 m, mat. gł.: polipropylen,  
maks. temp. stos.: 80°C, maks. ciśnienie robocze: 8 barów 
kod: 44207695, dostępne również śr.:
25 mm 48,97/szt. kod: 44207702
32 mm 77,97/szt. kod: 44207716

Regulamin dostępny w sklepach  
i na stronie internetowej leroymerlin.pl

65,97/szt.

Rura miedziana twarda
dł.: 2,5 m, śr.: 15 mm, kod: 44040073, dostępne również śr.:
18 mm 84,97/szt. kod: 44040080
22 mm 112,-/szt. kod: 44040094
28 mm 147,-/szt. kod: 44135266

248,-/szt.

Grzejnik łazienkowy KENT 
moc: 303 W,
wym.: 800 x 450 x 55 mm, podłączenia:
dolne, rozstaw: 40 cm, kolory: biały  
i antracytowy, kod: 82640682, 82640683

1089,-/szt.

Grzejnik dekoracyjny VERTICAL
moc: 1452 W, wym.: 1800 x 520 x 80 mm,
podłączenie centralne, rozstaw 50 mm,
kolory: grafitowy i biały  
kod: 82357255, 82357254, kolor: czarny mat 
1399,-/szt. kod: 84427869

Grzejnik łazienkowy WARP S
moc: 585 W, wym.: 850 x 500 x 100 mm,
podłączenie: centralne 50 mm,
kolory: biały, metallic grey i czarny* 
kod: 45498943, 45498950, 88110687* 
*produkt na zamówienie

do instalacji c.o.
wodnych i gazowych

-10%
na złączki  
zgrzewane  
do systemu rur
STABI GLASS

rabatu

298,-/szt.

Elektryczny ogrzewacz  
wody ECOFIX
moc: 1200 W, poj.: 49 l, wym.: 45 x 48 x 57,3 cm
kod: 45808490, dostępna również poj.:
78 l 339,-/szt. kod: 89094242

8lat

6lat

możliwość montażu  
prawo- i lewostronnego

Kuchnia BOSTON  
2689,-/zest.*  
Podana cena dotyczy zestawu 
podstawowego 180 cm, 
który obejmuje:
- fronty
- ��korpusy stojące i wiszące:  

40, 60, 80 cm
- �zawiasy z systemem  

cichego domyku
- podnośniki 
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10lat

10lat

Produkt
włoski

4,7

4,8

5

bardzo 
wysoka 

moc 
grzewcza

możliwe 
podłączenia: 

dolne, 
boczne, 

krzyżowe

do zabudowy 
jedno- i 
wielorodzinnej poj.: 49 l

299,-/szt.

Zlewozmywak  
konglomeratowy RAPID
wym.: 60 x 44 x 18,5 cm,  
kolory: czarny, szary i beżowy  
kod: 82624511, 82624512, 82624513

129

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Bateria  
zlewozmywakowa  
ELASTIC kolory:  

1  beżowy i szary  
kod: 82680521, 82680522 

2  czarny 99,-/szt.  
kod: 82680523

wysoka elastyczna  
wylewka

głęboka 
komora

syfon  
w komplecie

Kocioł gazowy HS PREMIUM 
moc: 23 kW, wym.: 40 x 74,6 x 31,9 cm, pow. do ogrzania:  
200 m2, wyd.: 97,7%, kl. energ.: A, kod: 89180462
*Przy zakupie kotła gazowego HS PREMIUM otrzymasz kartę podarunkową o wartości 300 zł. Regulamin dostępny w sklepie.  
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.

2-funkcyjny

supercichy

Karta 300 zł tylko  
w programie  

lojalnościowym  
przy zakupie  

kotła gazowego  
HS PREMIUM*

+ KARTA
PODARUNKOWA 

300zł

*

Ogrzewanie

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

149,80
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

od 11.05 do 21.05.2022 r.

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

34,90
20 RAT 0%

montaż kotłów

TAK, 
pomożemy

Produkt
polski

KARTA
PODARUNKOWA 

200zł

**Kup minimum 3 produkty  
AGD AMICA do zabudowy, a otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 200 zł. 
Promocja obowiązuje przy zakupie 
mebli Delinia iD za min. 3000 zł.
Regulamin dostępny w sklepach 
stacjonarnych i na leroymerlin.pl

319,-/szt.

OFERTA SPECJALNA2996,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

dozownik  
i syfon 

w komplecie

1

1

2

Gniazdo wpuszczane w blat wym.:  
265 x 130 x 2 mm, wym. otworu montażowego: 
223 x 108 x 62 mm, zasilanie: 230 V AC, maks. 
obciążenie: 2500 W

1  2x2P+Z 2 x USB 1,5 M  kod: 82220954 
2  3X2P+Z  157  137,-/szt.  

stopień ochrony: IP20, kod: 45530345 
dostępny również kolor: srebrny 

159  137,-/szt.  
kod: 45530331

179,-/szt.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

11.05 do 21.05.2022 r.Kredyt

269,-/szt.

Bateria kuchenna START CLOVA kolor: chrom
1  rodzaj wylewki: U, kod: 82472377
2  rodzaj wylewki: F 289,-/szt. kod: 82573025
3  rodzaj wylewki: K 278,-/szt. kod: 82472376

298,98/szt.

Blaty laminowane 
1  SANTANA OAK wym.: 2,8 x 62 x 302 cm  

kod: 82496471 2  MARMO BIANCO 359,38/szt.  
wym.: 2,8 x 62 x 302 cm, kod: 82496473
3  ANTHRACITE 359,38/szt. wym.: 3,8 x 62 x 

302 cm, kod: 82496475 4  NATURAL OAK BLOCK 
389,58/szt. wym.: 3,8 x 62 x 302 cm  
kod: 82496472. Ceny obowiązują przy zakupie blatu  
o pełnych podanych wymiarach.

599,-/zest.

Zestaw mebli 
kuchennych  
FIRST*  
dł. zestawu: 1,8 m,  
kolor: biały  
kod: 45956960
dostępny również  
kolor: biały  
z czarnymi uchwytami 
kod: 83307543

1199

999,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

Zestaw mebli 
kuchennych 
CARBALLO*
dł. zestawu: 2,2 m,  
kolor: dąb warmia/czarny
kod: 82664433

849

698,-/szt.

PROMOCJA

-151 zł

pojemne szafki

możliwość
rozbudowy

o dodatkowe
szafki

możliwość
rozbudowy

o dodatkowe
szafki

Zlewozmywak  
konglomeratowy  
ZONDA z baterią  
i dozownikiem
wym.: 75 x 42 x 14 cm,  
kolory: czarny, szary i beż  
kod: 89697066,  
89697067, 89697068

bateria 
w kolorze zlewu

1

2

3

4

oszczędność
wody

1 2

3

Kuchnie

32,49/szt.

PPR rura STABI GLASS do zgrzewania
śr.: 20 mm, dł.: 4 m, mat. gł.: polipropylen,  
maks. temp. stos.: 80°C, maks. ciśnienie robocze: 8 barów 
kod: 44207695, dostępne również śr.:
25 mm 48,97/szt. kod: 44207702
32 mm 77,97/szt. kod: 44207716

Regulamin dostępny w sklepach  
i na stronie internetowej leroymerlin.pl

65,97/szt.

Rura miedziana twarda
dł.: 2,5 m, śr.: 15 mm, kod: 44040073, dostępne również śr.:
18 mm 84,97/szt. kod: 44040080
22 mm 112,-/szt. kod: 44040094
28 mm 147,-/szt. kod: 44135266

248,-/szt.

Grzejnik łazienkowy KENT 
moc: 303 W,
wym.: 800 x 450 x 55 mm, podłączenia:
dolne, rozstaw: 40 cm, kolory: biały  
i antracytowy, kod: 82640682, 82640683

1089,-/szt.

Grzejnik dekoracyjny VERTICAL
moc: 1452 W, wym.: 1800 x 520 x 80 mm,
podłączenie centralne, rozstaw 50 mm,
kolory: grafitowy i biały  
kod: 82357255, 82357254, kolor: czarny mat 
1399,-/szt. kod: 84427869

Grzejnik łazienkowy WARP S
moc: 585 W, wym.: 850 x 500 x 100 mm,
podłączenie: centralne 50 mm,
kolory: biały, metallic grey i czarny* 
kod: 45498943, 45498950, 88110687* 
*produkt na zamówienie

do instalacji c.o.
wodnych i gazowych

-10%
na złączki  
zgrzewane  
do systemu rur
STABI GLASS

rabatu

298,-/szt.

Elektryczny ogrzewacz  
wody ECOFIX
moc: 1200 W, poj.: 49 l, wym.: 45 x 48 x 57,3 cm
kod: 45808490, dostępna również poj.:
78 l 339,-/szt. kod: 89094242

8lat

6lat

możliwość montażu  
prawo- i lewostronnego

Kuchnia BOSTON  
2689,-/zest.*  
Podana cena dotyczy zestawu 
podstawowego 180 cm, 
który obejmuje:
- fronty
- ��korpusy stojące i wiszące:  

40, 60, 80 cm
- �zawiasy z systemem  

cichego domyku
- podnośniki 
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Produkt
włoski

4,7

4,8

5

bardzo 
wysoka 

moc 
grzewcza

możliwe 
podłączenia: 

dolne, 
boczne, 

krzyżowe

do zabudowy 
jedno- i 
wielorodzinnej poj.: 49 l

299,-/szt.

Zlewozmywak  
konglomeratowy RAPID
wym.: 60 x 44 x 18,5 cm,  
kolory: czarny, szary i beżowy  
kod: 82624511, 82624512, 82624513

129

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Bateria  
zlewozmywakowa  
ELASTIC kolory:  

1  beżowy i szary  
kod: 82680521, 82680522 

2  czarny 99,-/szt.  
kod: 82680523

wysoka elastyczna  
wylewka

głęboka 
komora

syfon  
w komplecie

Kocioł gazowy HS PREMIUM 
moc: 23 kW, wym.: 40 x 74,6 x 31,9 cm, pow. do ogrzania:  
200 m2, wyd.: 97,7%, kl. energ.: A, kod: 89180462
*Przy zakupie kotła gazowego HS PREMIUM otrzymasz kartę podarunkową o wartości 300 zł. Regulamin dostępny w sklepie.  
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.

2-funkcyjny

supercichy

Karta 300 zł tylko  
w programie  

lojalnościowym  
przy zakupie  

kotła gazowego  
HS PREMIUM*

+ KARTA
PODARUNKOWA 

300zł

*

Ogrzewanie

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

149,80
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

od 11.05 do 21.05.2022 r.

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

34,90
20 RAT 0%

montaż kotłów

TAK, 
pomożemy

Produkt
polski

KARTA
PODARUNKOWA 

200zł

**Kup minimum 3 produkty  
AGD AMICA do zabudowy, a otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 200 zł. 
Promocja obowiązuje przy zakupie 
mebli Delinia iD za min. 3000 zł.
Regulamin dostępny w sklepach 
stacjonarnych i na leroymerlin.pl

319,-/szt.

OFERTA SPECJALNA2996,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

dozownik  
i syfon 

w komplecie

1

1

2

Gniazdo wpuszczane w blat wym.:  
265 x 130 x 2 mm, wym. otworu montażowego: 
223 x 108 x 62 mm, zasilanie: 230 V AC, maks. 
obciążenie: 2500 W

1  2x2P+Z 2 x USB 1,5 M  kod: 82220954 
2  3X2P+Z  157  137,-/szt.  

stopień ochrony: IP20, kod: 45530345 
dostępny również kolor: srebrny 

159  137,-/szt.  
kod: 45530331

179,-/szt.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
drzwi wewnętrznych

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
podłóg 

Drzwi

428

357,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł

25,99/szt.

Klamka ROMANA  
z długim szyldem  
mat. wyk.: nikiel szczotkowany  
kod: 43969765, dostępne inne kolory

369,-/szt.

Seria MORANO II* kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm
kod: 45072510
dostępne inne skrzydła z serii

327,-/szt.

Skrzydło pełne GŁADKIE*
kolor: biały, szer.: 80 cm
kod: 85257125
dostępne inne skrzydła z serii

499

447,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Seria MINOS* kolor: dąb catania
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm
kod: 82880425
dostępne inne skrzydła z serii

Seria TRIEST MODERN* kolor: sosna 
Skrzydło pełne szer.: 80 cm
kod: 84759136
dostępne inne skrzydła z serii

699

587,-/szt.

PROMOCJA

-112 zł

Klamka na rozecie GABI 
kolory: chrom i czarny  
kod: 82261737, 82261739  
dostępne inne kolory

49

34,90/szt.

PROMOCJA

-28%

Klamka na rozecie 
kwadratowej FROYA
kod: 83982011

59,90

49,90/szt.

PROMOCJA

-16%

498

427,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł

Seria TORA* kolor: dąb bawaria  
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm
kod: 82873286
dostępne inne skrzydła z serii

349

297,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Seria CLEO* kolor: astana pine 
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 45980186
dostępne inne skrzydła z serii

448

397,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Seria NOVO* kolor: dąb kanadyjski 
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 82874007
dostępne inne skrzydła z serii

trwała 
ramowa 

konstrukcja

trwała 
ramowa 

konstrukcja

możliwość 
wykończenia 
w dowolnym 

kolorze

produkt 
naturalny

skrzydło 
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

okleina  
o wysokiej

odporności na 
ścieranie

okleina  
o wysokiej

odporności na 
ścieranie

cichy domyk

okleina 
o strukturze 

drewna

okleina 
o strukturze 

drewna

okleina 
o strukturze 

drewna

Seria ETNA* kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45062836
dostępne inne skrzydła z serii
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zamek 
magnetyczny

3 lata

trwała 
ramowa 

konstrukcja Panele podłogowe DĄB ALDABRA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45841243

29,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Panele winylowe KEMER
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,635 m2FORTE 3,5 mm 83404215

69,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Panele winylowe REVDA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,54 m2INTENSO 4,5 mm 89973309

4-stronna v-fuga

Panele podłogowe WIĄZ AMARANTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440031

44,99

34,97/m2

PROMOCJA

-22%

Panele podłogowe DĄB PARYS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45550701

44,99

39,97/m2

PROMOCJA

-11%

129

89,97/m2

PROMOCJA

-30%

45841390

Panele podłogowe DĄB COSTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie

 2,397 m2AC5 8 mm

kod

4-stronna v-fuga

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

Panele podłogowe SUNSET
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,65 m2AC6 12 mm 45622290

99,99

74,97/m2

PROMOCJA

-25%

4-stronna v-fuga

149

119,-/m2

PROMOCJA

-20%

Deska warstwowa DĄB COUNTRY lakierowana
grubośćwymiary opakowanie kod

0,91 m2180 x 725 mm 14 mm 83085507

1-lamelowa

DESKA WARSTWOWAPANELE WINYLOWE

PANELE LAMINOWANEPodłogi
250
paneli
podłogowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY
wielu korzyści DOM i PRO

4,4

4,5

Seria MAX* kolor: biały 
Skrzydło pełne  szer.: 80 cm
kod: 42618212
dostępne inne skrzydła z serii

168

147,-/szt.

PROMOCJA

-12%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
drzwi wewnętrznych

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
podłóg 

Drzwi

428

357,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł
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-112 zł
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49

34,90/szt.

PROMOCJA

-28%

Klamka na rozecie 
kwadratowej FROYA
kod: 83982011

59,90
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-16%
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-71 zł
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kod: 82873286
dostępne inne skrzydła z serii

349

297,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł
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Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 45980186
dostępne inne skrzydła z serii

448

397,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Seria NOVO* kolor: dąb kanadyjski 
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm 
kod: 82874007
dostępne inne skrzydła z serii

trwała 
ramowa 

konstrukcja

trwała 
ramowa 

konstrukcja

możliwość 
wykończenia 
w dowolnym 

kolorze

produkt 
naturalny

skrzydło 
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

okleina  
o wysokiej

odporności na 
ścieranie

okleina  
o wysokiej

odporności na 
ścieranie

cichy domyk

okleina 
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drewna

okleina 
o strukturze 

drewna

okleina 
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drewna
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szer.: 80 cm, kod: 45062836
dostępne inne skrzydła z serii
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konstrukcja Panele podłogowe DĄB ALDABRA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45841243

29,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Panele winylowe KEMER
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,635 m2FORTE 3,5 mm 83404215

69,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Panele winylowe REVDA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,54 m2INTENSO 4,5 mm 89973309

4-stronna v-fuga

Panele podłogowe WIĄZ AMARANTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440031

44,99

34,97/m2

PROMOCJA

-22%

Panele podłogowe DĄB PARYS
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2,397 m2AC5 8 mm 45550701

44,99

39,97/m2
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-11%

129

89,97/m2

PROMOCJA

-30%

45841390
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 2,397 m2AC5 8 mm

kod

4-stronna v-fuga

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

Panele podłogowe SUNSET
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,65 m2AC6 12 mm 45622290

99,99

74,97/m2

PROMOCJA

-25%

4-stronna v-fuga

149

119,-/m2

PROMOCJA

-20%

Deska warstwowa DĄB COUNTRY lakierowana
grubośćwymiary opakowanie kod

0,91 m2180 x 725 mm 14 mm 83085507

1-lamelowa

DESKA WARSTWOWAPANELE WINYLOWE

PANELE LAMINOWANEPodłogi
250
paneli
podłogowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY
wielu korzyści DOM i PRO

4,4

4,5

Seria MAX* kolor: biały 
Skrzydło pełne  szer.: 80 cm
kod: 42618212
dostępne inne skrzydła z serii

168

147,-/szt.

PROMOCJA

-12%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
SZYCIE  
firan i zasłon

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

OświetlenieDekoracje

209

167,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Seria SABRIGA E14, kolor: patyna 1  Kinkiet* 2 x 40 W, kod: 89125246
2  Lampa wisząca* 462  367,-/szt.  3 x 40 W, kod: 89125241

dostępne inne elementy serii 3  Żarówka LED LEXMAN 19,99/szt.  
E14, 5,9 W, 806 lm, barwa: neutralna, kod: 84498899

195

157,-/szt.

PROMOCJA

-19%

Plafon DESERT LED  
wbudowana dioda LED, śr.: 38 cm, 24 W, 1440 lm, kod: 45908793
dostępna również wersja: 36 W, 2160 lm 279  217,-/szt.
kod: 45908800

79,99

67,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Seria AMARILLO* E27, kl.: A-G 1  Kinkiet 60 W, kod: 45534104 2  Lampa wisząca 
128  114,-/szt.  3 x 60 W, kod: 45534055, dostępne inne elementy serii  

3  Żarówka LED LEXMAN 12,99/szt. E27, 5,9 W, 806 lm, barwa: neutralna  
kod: 84495524

99

69,-/szt.

PROMOCJA

-30%

87,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Seria oświetlenia MOLA* GU10, kolor: czarny 1  Reflektorek 35 W,  
kod: 82898452 2  Listwa 2 x 35 W 177,-/szt. kod: 82898453, dostępna również 
seria w kolorze: białym 3  Żarówka LED LEXMAN 14,99/szt. kod: 84467887

26,99

20,47/szt.

PROMOCJA

-24%

1  Szyna sufitowa PCV 
pojedyncza z akcesoriami, dł.: 120 cm, kod: 83325884
dostępne inne dł. oraz szyna podwójna 

2  Listwa karniszowa LK-1 z polimeru   
119,-/szt. wym.: 10 x 200 cm  
kod: 82575025, doskonałe rozwiązanie do zamaskowania 
karnisza, dodatkowo do listwy można zastosować 
oświetlenie LED, dostępna również:  
listwa karniszowa profilowana LK-2 139,-/szt.   
wym.: 12 x 200 cm, kod: 82796711

59,99

44,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Firana na przelotkach ARCADIA  
wym.: 140 x 250 cm, kolory: biały,  
beżowy i srebrny, kod: 82961442, 
82961443, 82961444

399

327,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Dywan  
zewnętrzny 
BENITA
wym.: 160 x 230 cm 
kod: 89094218, 
89094219, dostępne 
inne kolory  
i wymiary

39,90

29,90/szt.

PROMOCJA

-25% Zasłona na przelotkach  
BLUEBERRY wym.: 140 x 260 cm, kolory: 
zielony, granit, jasnoszary i beżowy  
kod: 82678607, 82678608, 82678609, 
82678611, dostępne inne kolory

56,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-17%

1  Reflektorek szynowy X-LINE LEO 5 W, 420 lm, kolor: biały, kl.: E 
kod: 82891126, dostępne również w zest. 2  Zestaw szynowy X-LINE 

315  257,-/szt. 4 x 5 W, kolory: czarny i biały, kod: 82891135, 82891130

Dywan KANI
wym.: 60 x 120 cm, kod: 85114405, 85114406, 85114407, 85114408
dostępne inne kolory i wymiary

1

1

2

2

2
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38 cmmożliwość zmiany
barwy światła

100% poliester  
z recyklingu

możliwość ściemniania

pilot w komplecie

1

32,50

26,97/szt.

PROMOCJA

-17%

Siedzisko LUCK
wym.: 40 x 40 x 6 cm
kod: 82850797,
82850781, 
dostępne inne kolory  
i rodzaje

149

117,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Dywan wew./zew. 
BORNEO 
wym.: 80 x 150 cm  
kod: 83783106,  
83612536, 83612533, 
83612534, 83612535 
dostępne inne kolory  
i wymiary

54,99

44,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Roleta Dzień i Noc Mini INSPIRE BELGRAD 
wym.: 37 x 160 cm, kolor: ciemnoszary, kod: 82741775  
dostępny również kolor: biały oraz inne szerokości

42,99

32,47/szt.

PROMOCJA

-24%

Roleta półzaciemniająca PLISA INSPIRE 
kolory: biały, szary i ciemnoszary, wym.: 42,5 x 150 cm
kod: 82878365, 82878379, 82878386, dostępne inne szerokości

69,99

54,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Karnisz metalowy FORIO INSPIRE śr.: 19 mm, dł.: 160 cm,  
kolor: czarny, kod: 82596604, dostępne również kolory: złoty, 
nikiel i satyna, różne dł. oraz karnisze podwójne 
kod: 45533523, 45533432, 45533621

1

2

3

47,98

42,-/szt.

PROMOCJA

-12%

1  Lampa wisząca BYRON*
60 W, E27, kl.: A-G, kolor: czarny
kod: 45894541, dostępne inne elementy
serii oraz kolor: miedź
dedykowany LED 19,99/szt. 
kod: 84514884

2  Lampa wisząca SWEDEN*
 69,99  57,-/szt.
60 W, E27, kolor: czarny, kod: 45498754
dedykowany LED 9,99/szt.  
kod: 84495507
3  Lampa sufitowa RAVENA* 

199  157,-/szt.
5 W, E27, kolory: złoty/czarny i złoty/róż
kod: 89125232, 89125233
dostępne inne elementy serii
dedykowany LED 9,99/szt.  
kod: 84498910

2

1
3

3

3

1

antyalergiczny

łatwy  
w utrzymaniu 
czystości

1  Plafon LED MAYA
15 W, śr.: 33 cm, kolor: czarny, 1360 lm, IP44, kod: 83608928  
dostępny również kolor: złoty, kod: 83608931

2  Plafon LED NEMO 79,-/szt.
17 W, wym.: 33 x 33 cm, kolor: czarny, 1445 lm, IP44, kod: 83608935 
dostępny również kolor: złoty, kod: 83608944

1 2

5

4,4

łatwy  w utrzymaniu 
czystości

2

67,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

prowadnica 
żyłkowa  

w zestawie

Kiermasz 
dywanów

*Regulamin promocji 
dostępny w sklepach  
i na leroymerlin.pl 

-30%
rabaty
do

na wybrane 
produkty*

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
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OświetlenieDekoracje

209

167,-/szt.

PROMOCJA

-20%
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-30%
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seria w kolorze: białym 3  Żarówka LED LEXMAN 14,99/szt. kod: 84467887

26,99

20,47/szt.

PROMOCJA
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pojedyncza z akcesoriami, dł.: 120 cm, kod: 83325884
dostępne inne dł. oraz szyna podwójna 

2  Listwa karniszowa LK-1 z polimeru   
119,-/szt. wym.: 10 x 200 cm  
kod: 82575025, doskonałe rozwiązanie do zamaskowania 
karnisza, dodatkowo do listwy można zastosować 
oświetlenie LED, dostępna również:  
listwa karniszowa profilowana LK-2 139,-/szt.   
wym.: 12 x 200 cm, kod: 82796711

59,99

44,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Firana na przelotkach ARCADIA  
wym.: 140 x 250 cm, kolory: biały,  
beżowy i srebrny, kod: 82961442, 
82961443, 82961444

399

327,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Dywan  
zewnętrzny 
BENITA
wym.: 160 x 230 cm 
kod: 89094218, 
89094219, dostępne 
inne kolory  
i wymiary

39,90

29,90/szt.

PROMOCJA

-25% Zasłona na przelotkach  
BLUEBERRY wym.: 140 x 260 cm, kolory: 
zielony, granit, jasnoszary i beżowy  
kod: 82678607, 82678608, 82678609, 
82678611, dostępne inne kolory

56,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-17%

1  Reflektorek szynowy X-LINE LEO 5 W, 420 lm, kolor: biały, kl.: E 
kod: 82891126, dostępne również w zest. 2  Zestaw szynowy X-LINE 

315  257,-/szt. 4 x 5 W, kolory: czarny i biały, kod: 82891135, 82891130

Dywan KANI
wym.: 60 x 120 cm, kod: 85114405, 85114406, 85114407, 85114408
dostępne inne kolory i wymiary

1

1

2

2

2
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38 cmmożliwość zmiany
barwy światła

100% poliester  
z recyklingu

możliwość ściemniania

pilot w komplecie

1

32,50

26,97/szt.

PROMOCJA

-17%

Siedzisko LUCK
wym.: 40 x 40 x 6 cm
kod: 82850797,
82850781, 
dostępne inne kolory  
i rodzaje

149

117,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Dywan wew./zew. 
BORNEO 
wym.: 80 x 150 cm  
kod: 83783106,  
83612536, 83612533, 
83612534, 83612535 
dostępne inne kolory  
i wymiary

54,99

44,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Roleta Dzień i Noc Mini INSPIRE BELGRAD 
wym.: 37 x 160 cm, kolor: ciemnoszary, kod: 82741775  
dostępny również kolor: biały oraz inne szerokości

42,99

32,47/szt.

PROMOCJA

-24%

Roleta półzaciemniająca PLISA INSPIRE 
kolory: biały, szary i ciemnoszary, wym.: 42,5 x 150 cm
kod: 82878365, 82878379, 82878386, dostępne inne szerokości

69,99

54,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Karnisz metalowy FORIO INSPIRE śr.: 19 mm, dł.: 160 cm,  
kolor: czarny, kod: 82596604, dostępne również kolory: złoty, 
nikiel i satyna, różne dł. oraz karnisze podwójne 
kod: 45533523, 45533432, 45533621

1

2

3

47,98

42,-/szt.

PROMOCJA

-12%

1  Lampa wisząca BYRON*
60 W, E27, kl.: A-G, kolor: czarny
kod: 45894541, dostępne inne elementy
serii oraz kolor: miedź
dedykowany LED 19,99/szt. 
kod: 84514884

2  Lampa wisząca SWEDEN*
 69,99  57,-/szt.
60 W, E27, kolor: czarny, kod: 45498754
dedykowany LED 9,99/szt.  
kod: 84495507
3  Lampa sufitowa RAVENA* 

199  157,-/szt.
5 W, E27, kolory: złoty/czarny i złoty/róż
kod: 89125232, 89125233
dostępne inne elementy serii
dedykowany LED 9,99/szt.  
kod: 84498910

2

1
3

3

3

1

antyalergiczny

łatwy  
w utrzymaniu 
czystości

1  Plafon LED MAYA
15 W, śr.: 33 cm, kolor: czarny, 1360 lm, IP44, kod: 83608928  
dostępny również kolor: złoty, kod: 83608931

2  Plafon LED NEMO 79,-/szt.
17 W, wym.: 33 x 33 cm, kolor: czarny, 1445 lm, IP44, kod: 83608935 
dostępny również kolor: złoty, kod: 83608944

1 2

5

4,4

łatwy  w utrzymaniu 
czystości

2

67,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

prowadnica 
żyłkowa  

w zestawie

Kiermasz 
dywanów

*Regulamin promocji 
dostępny w sklepach  
i na leroymerlin.pl 

-30%
rabaty
do

na wybrane 
produkty*

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

®

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m 
kod: 44053933, cena za 1 m: 3,74 zł
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2 287,-/szt.  
kod: 44053940, cena za 1 m: 5,74 zł

Produkty
dla fachowców

187,-/szt.

1 3

5

2

4

1  Czapka z daszkiem DEXTER  39,90 29,99/szt.  
kod: 82375706

2  Okulary ochronne ASTRO 14,99/szt. kod: 82915130
3  Półmaska ELIPSE P3  139 114,-/szt. kod: 82402620
4  Koszula T-shirt 17,99/szt.  

kolor: szary, rozm.: S-XXL, kod: 82200659
5  Bluza robocza BASIC NORDSTAR 82,99 73,99/szt.   

rozm.: S-XXXL, kod: 45915975
6  Ogrodniczki robocze 99,99 89,99/szt.   

rozm.: S-XXXL, kod: 45915632, dostępne również:
Spodnie robocze 74,99/szt.  
rozm.: S-XXXL, kod: 45915352, 45915310

7  Pas z uchwytem narzędziowym  79,99 59,99/szt.  
20 kieszeni, kod: 82219676
8  Nakolanniki wkłady  21,99 17,99/para kod: 44640225
9  Półbuty robocze IMIR 169 129,-/para  

kl. zabezp.: S1, rozm.: 37-47, kod: 84317197

1  Regał metalowy TOP*  
wym.: 225 x 90 x 40 cm, 6 półek, udźwig  
na półkę: 220 kg, sposób montażu:  
wciskany, wyk.: ocynk  
kod: 44201206 

2  Pojemnik SPACEO 
19,80 14,90/szt.  

poj.: 12,5 l, kolor: transparentny  
kod: 84279944  
3  Pojemnik SPACEO 
46,90 35,90/szt. 

poj.: 40 l, kolor: transparentny, kod: 84234711 
dostępne również poj.: 20 l, 29 l, 60 l

219

195,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Seria osprzętu ARDEA
1  Włącznik pojedynczy bez ramki  

kolor: biały, kod: 85395903
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki  
13,99 11,97/szt.   

kolor: biały, kod: 85395869
3  Włącznik podwójny 14,99/szt. kolor: biały, kod: 85395904
4  Ramka pojedyncza 6,99 5,97/szt. kolor: biały/złoty  

kod: 89162545
5  Ramka podwójna 6,99/szt. kolor: biały, kod: 85395886
6  Uchwyt do telefonu 24,99 19,97/szt.  kod: 85395873 

dostępne różne elementy serii

11,90

9,97/szt.

PROMOCJA

-16%

199,-/szt.

Odkurzacz warsztatowy DEXTER
moc silnika: 1400 W, poj. zbiornika: 20 l,
system pracy: na mokro i sucho,
mat. wykonania: stal, kod: 45617075

239,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Wiertarka udarowa BOSCH
moc: 700 W, śr. wiercenia:  
beton - 14 mm, drewno - 30 mm,  
metal - 12 mm  
kod: 36643572

w zestawie 
15 szt.  

akcesoriów

Zagęszczarka HAGEN
moc: 6,5 KM, wym. płyty: 54 x 37 cm,
gł. zagęszczania: 30 cm,
waga: 90 kg, kod: 82664631
dostępny również:  
model TTDR - 120   
3199,-/szt.
kod: 45843854

2199,-/szt.

Kompresor olejowy METABO 
poj. zbiornika: 24 l,  
ciśnienie maks.: 8 barów,  
moc: 1500 W, kod: 45428726 
dostępny również:
kompresor olejowy 629,-/szt.  
poj. zbiornika: 50 l,  
ciśnienie maks.: 8 barów,  
moc: 1500 W  
kod: 45529372 

1599,-/zest.

Zestaw COMBO  
DCG405N + DCD791
18 V, Li-Ion XR 2 x 5,0 Ah, 
kufer TSTAK II DEWALT 
kod: 83995563 

4

OFERTA SPECJALNA

25,87/opak.

Beton komórkowy biały 
TERMOBET 
wym.: 12 x 24 x 59 cm  
kod: 45671514, 44724204

OFERTA SPECJALNA

8,79/szt.

Sól tabletkowa 
PERŁA
tabletki solne 
do systemów 
uzdatniania wody,
opak.: 25 kg
kod: 84508658
cena za 1 kg: 1,03 zł

uzdatnia  
i zmiękcza  

wodę, co wpływa 
korzystnie na 

instalację  
i armaturę

4,4

4,5

Drabina wielofunkcyjna  
3 x 11 CORDA KRAUSE
kod: 45841012

899

797,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

644

549,-/szt.

PROMOCJA

-95 zł

Odkurzacz warsztatowy 
GRAPHITE
moc silnika: 1500 W,
poj. zbiornika: 30 l,
podciśnienie maks.:  
32 milibary, waga: 8,5 kg  
kod: 44471175

549

399,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

3,18

2,86/m2

PROMOCJA

-10%

Siatka podtynkowa LUX 
165 g/m2, dł.: 50 m 
kod: 45669645
cena za opak.: 143 zł

26,99

23,99/szt.

PROMOCJA

-11%

Piana montażowa
GENIUS GUN
poj.: 750 ml,
aplikacja: wężykowa
kod: 45960285
cena za 1 l: 31,98 zł

Produkt
polski

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

79,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

109,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

39,85
20 RAT 0%

6dostępne kolory:  
biały i srebrny

Produkt
polski

1

2

3

1
2

3

4
5

6

8

7

9

*możliwość 
montażu dwóch 

niższych regałów

Wiertarko-wkrętarka  
BOSCH PROFESSIONAL 
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2,0 Ah, 
moment dokręcania: 50 Nm, kod: 83627121

149,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Szlifierka kątowa BLANK&HAGEN
moc: 900 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 82284756

349,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pilarka tarczowa GRAPHITE 
moc: 1200 W, śr. tarczy: 185 mm
kod: 43295483

produkt 
w walizce

Karta 50 zł tylko  
w programie  
lojalnościowym  
przy zakupie  
wiertarko-wkrętarki  
BOSCH PROFESSIONAL*
*Przy zakupie wiertarko-wkrętarki  
BOSCH PROFESSIONAL otrzymasz kartę  
podarunkową o wartości 50 zł.  
Regulamin dostępny w sklepie. Oferta  
ważna do wyczerpania kart podarunkowych.  
Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.

5

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

34,85
20 RAT 0%

697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

produkt  
w walizce

2 akumulatory

praca 
z pyłem 
gipsowym

uchwyt 
SDS Plus

produkt 
w walizce

Młotowiertarka CELMA 
moc: 850 W, energia udaru: 3 J,  
śr. wiercenia: beton - 26 mm,  
drewno - 40 mm, metal - 13 mm
kod: 44649493

399

359,-/szt.

PROMOCJA

-10%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

®

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m 
kod: 44053933, cena za 1 m: 3,74 zł
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2 287,-/szt.  
kod: 44053940, cena za 1 m: 5,74 zł

Produkty
dla fachowców

187,-/szt.

1 3

5

2

4

1  Czapka z daszkiem DEXTER  39,90 29,99/szt.  
kod: 82375706

2  Okulary ochronne ASTRO 14,99/szt. kod: 82915130
3  Półmaska ELIPSE P3  139 114,-/szt. kod: 82402620
4  Koszula T-shirt 17,99/szt.  

kolor: szary, rozm.: S-XXL, kod: 82200659
5  Bluza robocza BASIC NORDSTAR 82,99 73,99/szt.   

rozm.: S-XXXL, kod: 45915975
6  Ogrodniczki robocze 99,99 89,99/szt.   

rozm.: S-XXXL, kod: 45915632, dostępne również:
Spodnie robocze 74,99/szt.  
rozm.: S-XXXL, kod: 45915352, 45915310

7  Pas z uchwytem narzędziowym  79,99 59,99/szt.  
20 kieszeni, kod: 82219676
8  Nakolanniki wkłady  21,99 17,99/para kod: 44640225
9  Półbuty robocze IMIR 169 129,-/para  

kl. zabezp.: S1, rozm.: 37-47, kod: 84317197

1  Regał metalowy TOP*  
wym.: 225 x 90 x 40 cm, 6 półek, udźwig  
na półkę: 220 kg, sposób montażu:  
wciskany, wyk.: ocynk  
kod: 44201206 

2  Pojemnik SPACEO 
19,80 14,90/szt.  

poj.: 12,5 l, kolor: transparentny  
kod: 84279944  
3  Pojemnik SPACEO 
46,90 35,90/szt. 

poj.: 40 l, kolor: transparentny, kod: 84234711 
dostępne również poj.: 20 l, 29 l, 60 l

219

195,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Seria osprzętu ARDEA
1  Włącznik pojedynczy bez ramki  

kolor: biały, kod: 85395903
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki  
13,99 11,97/szt.   

kolor: biały, kod: 85395869
3  Włącznik podwójny 14,99/szt. kolor: biały, kod: 85395904
4  Ramka pojedyncza 6,99 5,97/szt. kolor: biały/złoty  

kod: 89162545
5  Ramka podwójna 6,99/szt. kolor: biały, kod: 85395886
6  Uchwyt do telefonu 24,99 19,97/szt.  kod: 85395873 

dostępne różne elementy serii

11,90

9,97/szt.

PROMOCJA

-16%

199,-/szt.

Odkurzacz warsztatowy DEXTER
moc silnika: 1400 W, poj. zbiornika: 20 l,
system pracy: na mokro i sucho,
mat. wykonania: stal, kod: 45617075

239,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Wiertarka udarowa BOSCH
moc: 700 W, śr. wiercenia:  
beton - 14 mm, drewno - 30 mm,  
metal - 12 mm  
kod: 36643572

w zestawie 
15 szt.  

akcesoriów

Zagęszczarka HAGEN
moc: 6,5 KM, wym. płyty: 54 x 37 cm,
gł. zagęszczania: 30 cm,
waga: 90 kg, kod: 82664631
dostępny również:  
model TTDR - 120   
3199,-/szt.
kod: 45843854

2199,-/szt.

Kompresor olejowy METABO 
poj. zbiornika: 24 l,  
ciśnienie maks.: 8 barów,  
moc: 1500 W, kod: 45428726 
dostępny również:
kompresor olejowy 629,-/szt.  
poj. zbiornika: 50 l,  
ciśnienie maks.: 8 barów,  
moc: 1500 W  
kod: 45529372 

1599,-/zest.

Zestaw COMBO  
DCG405N + DCD791
18 V, Li-Ion XR 2 x 5,0 Ah, 
kufer TSTAK II DEWALT 
kod: 83995563 

4

OFERTA SPECJALNA

25,87/opak.

Beton komórkowy biały 
TERMOBET 
wym.: 12 x 24 x 59 cm  
kod: 45671514, 44724204

OFERTA SPECJALNA

8,79/szt.

Sól tabletkowa 
PERŁA
tabletki solne 
do systemów 
uzdatniania wody,
opak.: 25 kg
kod: 84508658
cena za 1 kg: 1,03 zł

uzdatnia  
i zmiękcza  

wodę, co wpływa 
korzystnie na 

instalację  
i armaturę

4,4

4,5

Drabina wielofunkcyjna  
3 x 11 CORDA KRAUSE
kod: 45841012

899

797,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

644

549,-/szt.

PROMOCJA

-95 zł

Odkurzacz warsztatowy 
GRAPHITE
moc silnika: 1500 W,
poj. zbiornika: 30 l,
podciśnienie maks.:  
32 milibary, waga: 8,5 kg  
kod: 44471175

549

399,-/szt.

PROMOCJA

-150 zł

3,18

2,86/m2

PROMOCJA

-10%

Siatka podtynkowa LUX 
165 g/m2, dł.: 50 m 
kod: 45669645
cena za opak.: 143 zł

26,99

23,99/szt.

PROMOCJA

-11%

Piana montażowa
GENIUS GUN
poj.: 750 ml,
aplikacja: wężykowa
kod: 45960285
cena za 1 l: 31,98 zł

Produkt
polski

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

79,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

109,95
20 RAT 0%

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

39,85
20 RAT 0%

6dostępne kolory:  
biały i srebrny

Produkt
polski

1

2

3

1
2

3

4
5

6

8

7

9

*możliwość 
montażu dwóch 

niższych regałów

Wiertarko-wkrętarka  
BOSCH PROFESSIONAL 
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2,0 Ah, 
moment dokręcania: 50 Nm, kod: 83627121

149,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Szlifierka kątowa BLANK&HAGEN
moc: 900 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 82284756

349,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pilarka tarczowa GRAPHITE 
moc: 1200 W, śr. tarczy: 185 mm
kod: 43295483

produkt 
w walizce

Karta 50 zł tylko  
w programie  
lojalnościowym  
przy zakupie  
wiertarko-wkrętarki  
BOSCH PROFESSIONAL*
*Przy zakupie wiertarko-wkrętarki  
BOSCH PROFESSIONAL otrzymasz kartę  
podarunkową o wartości 50 zł.  
Regulamin dostępny w sklepie. Oferta  
ważna do wyczerpania kart podarunkowych.  
Tylko dla posiadaczy aktywnych kart DOM i PRO.

5

od 11.05 do 21.05.2022 r.

1 RATA =

34,85
20 RAT 0%

697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

produkt  
w walizce

2 akumulatory

praca 
z pyłem 
gipsowym

uchwyt 
SDS Plus

produkt 
w walizce

Młotowiertarka CELMA 
moc: 850 W, energia udaru: 3 J,  
śr. wiercenia: beton - 26 mm,  
drewno - 40 mm, metal - 13 mm
kod: 44649493

399

359,-/szt.

PROMOCJA

-10%



Oferta ważna od 11.05 do 31.05.2022 r.
*Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w sklepach.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub 
jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa 
autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne 
na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 31.05.2022 r. 
lub do wyczerpania zapasu. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 31.03.2022 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu  
(bez kredytowanych kosztów) 7100 zł, całkowita kwota do zapłaty 7100 zł, oprocentowanie 
stałe 0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: prowizja 0 zł, odsetki 0 zł), 20 miesięcznych 
równych rat w wysokości 335 zł. Kalkulacja została dokonana na dzień 29.03.2022 r. 
na reprezentatywnym przykładzie. Materiał ma charakter informacyjny i dotyczy 
kredytu na zakup towarów i usług banku Credit Agricole. Udzielenie kredytu 
zależy od zdolności kredytowej oraz spełnienia wymagań formalnych. 
Regulamin promocji wraz z okresem obowiązywania promocji oraz zasady 
dokumentowania dochodu dostępne są w Punkcie kredytowym w Leroy 
Merlin. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym Credit Agricole 
Bank Polska S.A. oraz instytucji pożyczkowej Smartney Sp. z o.o. 
Informacja handlowa na dzień 29.04.2022 r.

Kredyt ważny od 11.05 do 21.05.2022 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

Gazetka drukowana  
na certyfikowanym 
papierze.
EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Prosimy  
o zbieranie 
zużytego 
papieru  
do recyklingu.

62,50/opak.

Bezpyłowa gładź CEKOL F-16 FINISZ
opak.: 20 kg, śr. zużycie:  1,5 kg/m2/mm, 
gr. warstwy: 3 mm, kod: 45434452 
cena za 1 kg: 3,12 zł

93,50/opak.

Gotowa masa SUPER FINISH SHEETROCK
opak.: 28 kg, śr. zużycie: 1,3 kg/m2/mm,  
gr. warstwy: 3 mm, kod: 44568461  
cena za 1 kg: 3,33 zł

12,60/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 kg + 5 kg, gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa, kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,42 zł

25 kg + 5 kg

54,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Klej odkształcalny 
żelowy GEOFLEX  
ULTRA opak.: 22,5 kg  
kod: 45692066
cena za 1 kg: 2,44 zł

4,9

1  Klej odkształcalny H40 SZARY
opak.: 25 kg, kod: 45923451, cena za 1 kg: 2,51 zł 

2  Klej odkształcalny H40 BIAŁY
79,99  69,97/opak.  

opak.: 25 kg, kod: 45923325, 
cena za 1 kg: 2,79 zł

74,99

62,97/opak.

PROMOCJA

-16%

Wylewka samopoziomująca 
EXPRESS 419 opak.: 25 kg, czas wiązania: 
do 2 h, gr. warstwy: 2-100 mm
kod: 82614152, cena za 1 kg: 1,37 zł

39,86

34,39/opak.

PROMOCJA

-13%

do dużych 
formatów,

na każde 
podłoże

26,99/opak.

1  Gładź gipsowa FINISZ
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1 kg/m2/mm
kod: 45555552, cena za 1 kg: 1,35 zł

2  Gładź gipsowa SUPER FINISZ
 35,99/opak. opak.: 20 kg, śr. zużycie:  
1 kg/m2/mm, kod: 45555566, cena za 1 kg: 1,79 zł

Profesjonalisto!
Prowadzisz firmę?

z każdych zakupów 
możesz odzyskać 

część kosztów

W KLUBIE PRO

BO kupując,  
zyskujesz

4,4

1 2
5

Uelastyczniony klej do gresu  
S-KLEJ SOPRO 
opak.: 22,5 kg, kod: 90319904
cena za 1 kg: 0,93 zł

29,99

20,97/szt.

PROMOCJA

-30%

4,2

5 x 22,5 kg +
*KARTA

PODARUNKOWA 

20zł

*Przy zakupie 5 opak. kleju GEOFLEX ULTRA 22,5 kg,  
otrzymasz kartę podarunkową o wartości 20 zł.  
Regulamin promocji dostępny w sklepach oraz  
na leroymerlin.pl. Oferta ważna do wyczerpania 
kart podarunkowych.

1

2
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